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Lwpiwpwt

<L Yppnipjwu wnbuswlwu dwpdhup (wjunthtn' twl YSU) wnwounpnybiny «Lwjwuwmwup
Lwupwwbwnnyeiniund unngnudubiph ugdwybpwdwu nt wuglwgdwu dwuhu» <L opbiuph 3-
pn hnndwsdh  wwhwugutpny' uwnignuubp £ ppwlwuwgund  unniquietipetipny, npnup
UGpwnnw Gu << Yppnipjuu ptwgqwywnp Yuwpgwynpnn optiuunpnipjuwt wwhwugubph uwywnhs
gwuyp'  hwdwwwuwwufuwu  Yonwhu  dhwynpubpnd:  Uwlwju, Jdhwju  opblunpnipjwu
wwhwuoubph  wpdwuwgpnuip b pun  unnqupebpebph  nhuwjunyejwu  quwhwwnwip
huwpwynpniginiu s6U wwjhu wdpnnowlwt wwwnlybpwgnd Ywaqdbp Ypenipjwu npuwyh L
hwupwyppniejwu (Jhouwlwpg Yppenyejuu) ninpunind wnw fuunhpubiph dwuptu: Uhusnbin,
USU-h  bwwuwwyp ny dhwju  Ypenpjwt  puwgwydwnh  opbGlunpnigjwu  wywhwugubipp
wwhwwudwu wwwhnyndu &, wyl' Yppnigjwu npwyph pwpdpwgnudp b Yppwlwu dpwapbpp
jnipugdwt wwwhndwut  wowlygbip:  Wn  hphduwynpnudng £ 2020  pwlwuhu

hwupwyppentejwu ninpuind hpwlywuwgynn unnignidutiph 2powtuwynd YSU-U ulubg Yhpwnb
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Uwluwwbu dowydwd Yppnipjuwu npulp quwhwwndwu gnpdhpwlwgdp (wjunthbn' twl
Gliwpenyetin):

Cwdwdwju 2020 pYwlwuh gnpdniubinyegjwu dpwgpph’ twuwwnmbuwd bp duwpenpbpp
Yhpwnb| uwnnigndubph  wwpblwu Spwgpnd pungpyywd pninp nupngubipnud,  uwlwu,
Cwjwunwup Lwupwwbinnyeniund  Ynpnuwdhpnwuwiht hhjwunniejuwdp wywjdwuwynpywd
uwhdwuwthwynwdubph ywwnbwnny wju Yphpwnyb) £ dhwju 2020 pwywup | Ghnwdujwynd USU
ntywdwph hwdwwywwwufuwtu hpwdwutbpn unnigwséd << Chpwyh dwpgh Udwuhwgh
dhouwlwng, Snwdpnt h. 37 wjwg, Uwnuwnpjniph dhouwlwnpg, << Updwyhph dwpgh Upuhyh
dhouwwng, Unwwitinh . Ybpdbh wudwu dhouwlwpg, << Ynnwiph dwpgh PjnipGnudwup
hhduwywu, Gplwup Uj. Chpqwuqunbih wudwu h. 21 hhduwlwu, h.22 hpduwlwu b 83TLUL U.
Upbnjwup wudwt wjwag nupngubipnid (wjunthbun' twb niunwWduwwt hwuwnwnneeintu):

Uppwlwlu gnpdpupwgh quwhwwdwl pupwgpnd quwhwwydb] GUu  Ywnwyjwpdwu
funphpnh  (wjunthbin'®  uwle  funphnipn),  wuopbuh  gnpdniubinueyniup,  «Lwyng  |Lignw,
«Uwpbtidwunhyw» wnwplwubtiph nwnighsubipp, nunwWuwlwu dhowdwjpp: Suwhwwndwu hwdwp
Yhpwnyb £ «Fhapwquiugr, «Gwun wy», «Lwy», «Pwudwpwpr», «Uupwdwpwp» uwunnuyp:

fFunphnipnutiph  gnpdénwutiniejwu  quwhwwdwu  wprynupnd  gpwugywd  gnigwuhoubipp
quwhwwnywd nwpngubpnud «Lwy» Yuwd «Pwdwpwp» bu, pwgwnnipgjudp’ «Uupwdwpwp»
quwhwwnywd Unwwitinh dhotwlwpg nwpngh: Suwhwwdwt  wpryniupubpp yywynd  Gu
funphnipnubiph - Ypenipjwt  npwyht  bwywuwbine  ninnnupjwdp  wwuhy  gnpdniubinyejwu
YGpwpbinjw:

Suopbuubiph gnpdniutinigjwu quwhwwndwu wpryntupnd gpwugywd gnigwuhubpu G
hpduwywund'® «Lwy» b «Pwdwpwp», husp Gupwnpnd £, np Yppwlwu gnpdpupwgh
Ywqgdwybpwdwu npwlu niup pwpbjwydwu Yupphp pninp guwhwunywd nwpngubipniy:

Nwnighsubipp quwhwwndwu  wpryntupnd  hhduwlwunwd  gpwugl] Gu dhohtuhg pwpép
wnryntuputip, dhusnbn win wpryniupubpp pwdwpwp s6U Ypenygjwt pupdp npwly wwwhnybijnt
hwdwn: Wn dwuhu Gu yywjnd unynpnnutiph ghwnbijhputiph gpwugywéd wpnyniupubipp:

dbpnugjwl 9 nwpngutipnid unynpnnubiph duwgnpnwihu ghwunbijhputipp unnigyt tu «<wjng
liqn»  wnwpywih pHwnpnpjuwu b «Uwpbtdwwnhlw»  wnwpwih gpwynp  wofuwnwuph
dhongny: Spwynp wluwwnwupubpu punpdb Gu bwlunpn nwuwpwuh wugwé Ujniyehu
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hwdwwwwnwujuwu: «Uwpbtdwunhlw» wnwplwih wnwownpwupubpp Ywqddb) tu <& 4GUUL
Quwhwwndwu U phunwynpdwtu  Yunpnup  (wpunthtnn'  d3Y) Ynndhg, «Lwyng (Lgnw
wnwplywihg wnpyb| b pbjwnpnyeniu: <hduwwu nupngutipnd gpuynp wotuwwnmwupubp npyb)
tu VI-IX nwuwpwuubpnd, dhouwlwpg nwpngubpnud® VII-XI, huy wwg nwpngubpnud® XI
nwuwpwuubpnud: Uhwdwdwuwy, nwnwWuwuhpdt] Gu bwb unyu unynpnnubiph Uwfunpn
nunuWtwlwu nmwpdw unyu wnwplwubiph wdthnth gpuynp woluwwnwupubiph wpryniuputipp:
«lwyng |tgn» wnwplwih pHwnpnigjwu dhoht quwhwwnwlwup 5 dhwynp £ (10
dhwynpwjpt uwunnuynud): Unnpbu ubipyujugywsd kb «lwyng [Ggnw» phjwnpnygjw %-wjhu
wwwnlybpu pun nwuwpwutbph: huswbu wpwnwhwjndwsd £ nhwgpwdnd, «wlupwywpwn»
quwhwwywd unynpnnubiph %-u wénwd £ nwuwpwutbph pwpdpwgdwu hbn hwdwnbin.

«3wyng [GgnL» wnwplyuwyh pEjwnpnLpywl (%)
wpnyncuplubp pun nwuwpwllbph

H«l--3» MW «d--b» «7--8» M «9--10»

Vi Vil IX X Xl

Cwdbdwwnyb) Gu «Lwyng [tignw phwnpniejwu W unyu unynpnnubtiph bwjunpn nwpyw
wdthnth  gpwynp  wpfuwwnwupubph  wprynwipubipp: <wdwnpndp ubpluwjwgywd £ unnpu
ptipqwé nhwgpwdnd.



Quwhwwnwlwulbph hwdwnpnod

«9--10»
«7--8»
«4--6»

«1--3»

B Lwhinpn nnwnyw wdthndh gnuynpwziwnwlegh wpryndupln B @G uwnpneguwl wngnduplin

47%

huswbtiu wpunwhwjundwsd £ npwapwdnid, nwnighsubpp hwywd Gu quwhwnmwywuubipp
onwj(tip gwop wnwownhdnijwdp unynpnnubiphu: (Gtjwnpnientuhg U bwfunpn tnwpyw wdthnth
gpwynp wpfuwwmwuphg  «Gbpwquig» quwhwundwd unynpnnubtiph %-wjhu pYbpp phs Gu

wnwppbpynid:

«Uwpbtdwunhyw» wnwplwih gpwynp woluwwnwuph dhoht qguwhwwmwlwup 4 dhwynp E:
Uwnnpl ubpyujwgyws £ «Uwpbtdwunhlw» wnwplywih gpuynp wofuwwnwuph %-wjht wwunybipu

puwn nwuwnpwuubinp.




Cwdbtdwwnyb] Gu  «Uwpbdwnpyw»  wnwplwh gpwynp  woluwwnwuph L unyu

unynpnnubiph bwfunpn lmwpyw wdithnth gpwynp wfuwnwupubiph wpnyniupubpp: <wdwnpnudp
ubipyuwjwgyws £ unnpl pipqwé nhwgpuwdnd.

Quwhwwnwlwulbph hwdwnpnd
B Lwfunpnn winwipdus widthneh gpusdnn uppuuwnuliph wnnmidiplibn
B «Uwpbdumnpljum wnwnliugh gpustnn uopuwenwliph wnmiiplibn
«9--10»
«7--8»
«4--6» 55%

«1--3»

Muwwytipp hwwuwlwu £ «Uupwywpwp» guwhwnwlwuubph ywpwgw)ned:

Cwoyh wnubiiny wju wwhwugp, np 10 dhwynpwjht uwunnwynd npwywu £ hwdwpynwd
«4» dhwynpp, Ywpnn Gup wub|, np nunwtwuhpywé wnwplywutiphg quwhwwnywd nwpngubinu
niubu ppbug nwnigdwt npwyp pwpdpwgubint juhun wuhpwdbownnyentu, pwuh np npny
nbwpbpnud gpwdnp woluwwnwuputiph - dhohtt gnigwiihop unwgdty £ 4-hg’ wwipwwnhnp
ujwqugnyuhg gwdn:

Ywpunp £ Uob, np Gpynt wnwplwubph nbwpnd £ duwgnpnwiht  ghwnbihpubipp
wpryntupubipp fuunpwhwnnyg tu << Updwyhpp dwpgh unnigywd nwpngubinnid:

Uwnnignwiubiph  pupwgpnd  pninp nupngutipnud £ hwywuwpbpdtp Gu - Yppenyejwu
puwgwywnp Yupgwynpnn ££ opbiuunpnipjwt ywhwugubiph fuwfuwnnidubin:

bppnipyut npwhh quuwhunpdwt gnpdhpwljuqd

Upenipjwu npwyp' << Yppenipjwt puwqwywnp Yupgwynpnn opbuunpnigjwu hwdwdwju'
Yppwlwl pwnwpwywunigjwdp uwhdwuwd uwwwnwlubiph W fjuunhputiph hpwgnpddwup
dhndwd Yppnipjwu juqdwybpuydwu swihbih wpryniup £, npp guwhwwndnd £ hwogh wnubing
unynpnnh  wuhwwnwlwu Ywpphpubipp, Ypenypjwt juqdwlbpwydwu dhowywipp, nwunigdw



Spwagpwihu pnwunwynieiniup, Ypenigjwu Yugdwybpwydwu gnpdptpwgp U nwunwduwnniejuu
quwhwwnywsd wpryntupubipp' hwdwdwju uwhdwuywd swihwuhoubph:

USU Unndhg dowlyws Yppnigjwu npwlh quwhwwndwu gnpdhpwlwqdh (wjunthbun’
Guwpenine) hwdwp unyuwbu hhdp GU hwunhuwgtb] YGpnugw| vwhdwudwu dby  wnlw
pwnwnphsubipnp: Uwutwynpwwbu.

v unynpnnh  wuhwwwlwu Ywpppubp (hwupwyppwywu hhduwlwu  Spwagpbipp
Jnipwgubint hwdwp wuhpwdbion wwjdwuubp).

v Yppnipjwu Ywqlwybtipwdwu ghpdpupwg (pwnén npwlwynpnid W
wwwnpwuwnywdnieinu ntutignn dwuljwywpdwlywu b Jupswlwu hwdwlwaqd).

v nwnigdwt dpwagpwihu pnjwunwyniginu (Yppwlwtu swihnpnohsubip, wnwpywjwlwu
dpwigntin).

v Yppnipjwt  Ywqdwybpwydwu  dhowdwip  (9GUpwiht  wwydwuubp,  nwndtwlwu
dhowydwin, Yppwlwu wwowpubip, nuunidbwlwu gpwlwuniypniu).

v nwnuWlwnnipjwt  quwhwwywd  wpryntupubip (unynpnnubiph nunuwywu
wnwownhdnipjwt  pupwghy W  wdihnthps  (Yhuwdjwlwihu b wwpblwu) qUwhwnnd,
hwupwyppentejwu wbinwywu swihnpnosh wwhwuubphu unynpnnubipp
hwdwwwuwufuwunpjwu unngnd’ whwnwlywu wdihinthhs wnbunwynpnud,  duwgnpnwjhu
ghwbijhpubiph quwhwwdwu wpnyniupubin).

v Juwnwywpnud (Yuwnwywpdwu funphniprn, ntopkiu):

duwpeninep  pwnugwd L «Suopbu», «“wnwydwpdwl funphnipne,  «Nwinighyy,
«Nwnuuwywu  dhowywjp»  hwybywdubphg, huswybtiu twl «Ungnpnnh  Ynndhg niunigsh
gnpoénwutinuejwu quwhwwndwu hwpgwpebnp»-hg W «Ounnh hwpgwpetipehy»-hg: Fuwhwunyb) Gu
nwnpngh wnuoptiuh, wnwywpdwu funphpnh gnpdniutinieiniup, «<wyng [tGqnw, «UJwpbdwunhlyw»
wnwnplywubiph nnighsubpp, nunwWuwlwu dhowywpp:

Ywnwywpdwu funphpnh quwhwwndwu hwdwp duwpenend punpwd puntpwagphsubipp
pjunid Gu nupngh Ywnwdwpdwu funphpnph' Ypeniggwu npwyph  pwpdpwgdwutu  nipnywd
gnhpdwnnyputiphg:

Suoptiuh quwhwwndwu hwdwp duwpenend punpwsd punpwagphsutipp ybpwpbpnw Gu
dhwju hwuwnwwnnipniund Ypeniejwt npwlyhu:



Nunutwlwu  hwunwwnngeniund - Ypenipjwt npuwyph  quwhwwndwu  gnpdpupwgh
pwnyuwgnighs dwu L hwunpuwunwd undnpnnubph duwgnpnwihtu ghwnbihpubph unngndp’
Uwhiwwbiu punpwé wnwplywubiphg: Ybpohuu hpwywuwgynid £ YSU Ynndhg wnpynn gpwynp
w2fuwwnwuputiph dhongny: Ujn wofuwwmwupubiph wpryniupubpp quwhwwndwtu swhwuhy Gu
puwnpybip b «Nnighs», W «Stuoptu» hwybjwdubpnud:

dbpinidnyaywitl dpnpwpwunipynit

AwnwWuwlwu  hwunwwnigniuubph quwhwwdwt  wpryniupubpp hwdbdwngb] L
ytipndytp Gu hwibtdwwnygjwu hhGpwpfupy (wunpéwuwlwpqwihu) ybpnwdnygjwu dbennny’,
nph Uywwwlp Yppnigjuwu  npwyh quwhwwnwu £ nupngubpp' pun swiwuhoubpp
hwdtdwuwnniejwu W hhtipwfuhwjh dhongny:

Mwpqugnyu hphbpwpfupwu pwnugwsd k£ Gpbp Jwywpnwyhg' tywwnwy, swihwuhubp,
wjpunpwupubp: Uhus Jbpinwdniypjwt  hpwwuwgnwp twfu  uwhdwuynd £ bwywwwyp,
punpynud  Gu  swihwupputipp: Utp nbwpnd  Jbpndnpjuwt bwywwnwyp  hpwwuwgywd
quwhwwndwu  wpryntupubiph  hwdwdwju  nwnWtwlwu  hwunwnnigjwu  Yppeniejwu npwyh
qguwhwwnuwu k, phuswybiu bwb Yppwlwu gnpdpupwgh Ywqdwybpwdwu wpryniuwybunniyepjwu
quwhwwnup  wy quwhwwnywd nwnWuwywt  hwunwnnigniuubph - Wywwndwdp,  huy
wjpunpwupubpt Gu' quwhwwnywsd nwnwWuwywu hwuwnwwnneiniuubpp:

Cwdbdwwnwlwu Ybpndnipjwu swihwupoubpu GU° «Ywnwdwpdw funphnipny, «Suopbiuy,
«Nwnighs»,  «Mwnwuwlwu  dhowdwyp»,  «Unynpnnubph  gpwynp  woluwwmwupubiph
wpryntuputip»: Auwenpetipn wnlw «Unynpnnh Ynndhg nwunigsh gnpdniubinygjuu guwhwwndw
hwpgwptinpe»-h, «Ounnh  hwpgwpetinphl»-h  wpyniupulbipp  sGu utipwnyby - Jtipidniejwu
punhwuntp pwnwnphsubipney:

(FJwjhu myjwiubph dawlydwu gnpdpuewgu hpwlwuwgyti £ hGunlyw) thnybipny:

Lwfu Jupnugw) swihwuhgubipht Ybpwgnyby Bu Yohnubip pun hhbpwpfuhwih, wjuhupt’
Yohnubpp uwhdwuyb| Gu pun swhwuhoh Yuwplnpniygjwt wunhéwuh, npp dbpnnh hhduwlwu
wnwuduwhwwynyeniut £ Unnpl pbpJwd qdwwwwnybipnd  ubpluwjwgwsd L Yppwywu
gnpdplpwgh  nwnwilwuppnyjwt  wunhbwuwlwpgwhtu  dnnbp U hwdwwwwwufuwu
Y2hnubipu' punn swithwupoubph Yuwplnpnipjwu:

! Thomas L. Saaty “Analytic Hierarchy Process” 1979



Quuhwitihptp’ puyp uplinpniaywi qu;’:;’r:;’;; il Ushn
<wyng (Gqyh pbjwnpnyejut dhopti quwhwipwlwutitn ! 24.9
Uwpbduwiphljuyh gnuwynn wapiwgpwtiph dhoht ’ 249
quwhwipwlutubn
<wyng [tqyh nwunighstiiph qwhwppdwt wpnynitiptiip 2 12.4
Uwptdwiphljuyh ntunighstph quwhwindwt wprynitiptiin 2 12.4
Stioptit 2 12.4
Ywnwywnpdwl funphnipn 3 8
Munudbwlywt dhowduyp 5 5

Wunthtuinl, hwdbdwundb] G nwnuduwlwu  hwunwnniginiuubpnd hpwywuwgywd
nwunwuwuhpnigyniuubph wpryniupubpp' pun Jbpnugwy swihwupgubph, www' hwdwnpbing
Updwd  thnybph  wpryniupubipp,  uwwgytp £ hwuwnwwnnigniuutphg  jnipwpwtgniph
quwhwwwlwup'  Yppnygjwu  npwyp U Yppwlwu  gnpdpupwgh  Yugdwlybpwdwu
wpryntuwybnnijwt dwuny:

Quithwup) 1. Unynpnnubiph gpuynp wpuunpuwtipuph wpnnitiptbip

Unynpnnutiph &binppbpnudutipp (Uwunpn vwpjw duwgnpnwihu ghwnbihpubpp) «<wjng
liqn» b «Uwpbtdwwhyw»  wnwplywubph  2powuwlubpnd  uwnngbiint uywwnwyny
hwdwwwuwnwuluwuwpwp Yppwnyb; Gu «fdbunpnieintu»  (hwyng |Gqnt) L «Spwynp
wnwownpwupubin» (Jwebdwunphyw) gnpdhpubipp: Ybpnwnigjwu hwdwp hhdp Gu hwunhuwgt)
gpwynnp woluwwnwupubiph wpryntupubpp:

e Cwyng |Gqyh phlwnpniEjwl wpnyniupubp

Unynpnnutiph hwjng |[Gquh phjwnpnyejwt wpryntupubiph wdGUwpwnpép dhohtu gnigwuhop
gpwugyby £ Pjnipbnwdwup  hphduwywu nwpngnd  (6,9), huy wdbuwgwdpp' Unwwibinh
dhouwywng nwnngnud (3,6): «Cwjng [tgn» wnwpYwih phwnpnyeiniuhg unynpnnubph dhoht
quwhwwnwywuubph wwuwybpu pun nwunwtwlwu hwunwnngeniuubph wpnwhwjnywsé §
unnpl pepdwd nhwgpwdnid (nb'u gdwwwwnlbp 1).



Wjunthtunl, Ywqddb) £ updwd dhohtu qguwhwwnwlwuubph hwdbdwwnwlwu ywwnybpu puwn
hwuwmwwnieniuubph' dhoht guwhwwnwywuubpp hwdbdwndby Gu, nphg htnn unpdwynpyby
(nb'u gdwwwnytip 2).

3wjng [Gquh gpwynp whuwwnwlgutiph Jhghu gnigwlh?

0.16 015

0.14
012 012 12 0.12 011

s ’ 999 008

h2
o
[E=Y
o
D
(@]
(o)

AN O A N N N
SRS A I S
S K N ¥ & & Q N >
& N N4 v O S
< upngUbn N Qéwwwnlytpn 2

o Uwpbtdiwwnhluwjh gpuynp woluwwnmwupubph wpnyniupubp

Uwpbdwwnhlwih gpwynp wojuwwnwupubiph hwdwp hpdp £ hwunhuwgt] 9(a4-h Ynndhg
wpwdwnpywd  wnwownpwupubiph  thwpbtpp:  Undnpnnubph  dwpbtdwwhlwih  gpwynp
w2fuwwnwuputiph wpryniuputiph wdbbwpwnpdp dhohtu gnigwuhop gpwugybi £ Gpuwuh h. 21
hpduwlwu nwpngnd (4,6), huly wdbuwgwdpp' Unwwibnh dhouwlwpg nupngnd (2,7):



Upryniupubipu pun hwuwnwwnnigyniuubph' nhwgpwdh wnbupny ubplujwgywd Gu gdwuwwwnlybp
3-nuwd:

Uwpbtdwwhywh  gpwynp  woluwwnwupubph  wpryniuptbph hwdbdwwndwu L
unpdwynpdwu wpryniupnid unwgh Bup hbnlyw] wwwnybipp (nb'u gdwwwnytip 4).

Uwptdiunhljumyhgpuynp wo punnwipakph U hghti gniguithy
0,140 6,229 175
o 120 0,124 0,124 0,118
I U 0101 g
o 0,100
§ 0,080 0,076
>
= 0,060
©
0,040
0,020
0,000
SO @ @ 69 @ \& a
N4 S a $ ¥ ~ X RN &Y
AT X S $ > N & S
& NS > S S 5@ > i
Ty pngukp QSunyunnlbp 4

«lwjng |bGgnw phwnpnipjwup Jwutwygws 1004 unynpnnubiphg «Uupwywpwnp» Gu
quwhwwnyby 355-p (35%), «Pwdwpwp»' 293-p (29%), «Lwy»' 248-p (25%), «Fhpwquug»' 108-p
(11%) (nb'u gdwwwwnytip 5):
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Qéwnywinlkn 5

«Lwyng |Ggnw» wnwpluwjh phHwnpniejwu dhoht quwhwwnwlwup 5 dhwynp k:

«Uwpbtdwwnhyw» wnwplwih gpwynp woluwnwupht dwutwlygwd 959 unynpnnubiphg
«Uupwdwpwp» Gu quwhwwnyby 454-p (47%), «Pwdwpwp»' 364-p (38%), «Lwd»' 97-p (10%),
«Fapwquiug»' 44-p (5%) (nb'u gdwwwwnybip 6):

QSwwyunlkp 6
«Uwpbtdwwnhyw»  wnwplwih gpwynp  wofuwwnwuph dhoht  quwhwwnwlwup 4
dhwynp L:

Ywplnp E ugt|, np << Updwyhph dwpgh upwd nwpngubiph pninp nwuwpwuubpnud dhohu
quwhwwnwywup Ywqdb £ 4 dphwynphg gwdp («Uupwydwpwp»): L<Gunwppppwywu £ wju
thwuwnp, np << Chpwlh  dwpgh  Wwuhwih  dhguwlwnpg  nwpngh  11-pn nuuwpwuh
unynpnnubipp (4 unynpnn) «Uwpbdwunhlw» wnwpluwih gpwynp wofuwwnwuphg unwgt) Gu
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«wUpwywpwp», dhusnbin «Cwyng |Ggnw»  wnwpywih pLwnpnejntuhg upwughg ns dbyp
«wUpwywpwp» sh unwgb:

Cwyyh wnubiind wju wwhwuep, np 10 dhwynpwiht uwunnuynd npwlwu £ hwdwpynud
«4» dhwynpp, Ywpnn Gup wub, np nuuniduwuhpywd wnwpywubiphg unnpl updwd nupngubipu
niubu hpbiug nwnigdwtu npwyp pwpdpwgubint fupuin wuhpwdbonnyenit, pwuh np gpwynp
wfuwwnwuputinh dhoht gnigwuhzp unwgyty £ 4-hg" ywpwnwnhp ujwqugnyuhg guadn.

e «Lwjng [Ggnw»' << Updwyhph dwpgh Unwwibnh bW Uplphyh dhouwlwpg nwpngubp,

o «Jwpbdwwnhyw»' < Updwyhph dwpgh Unwwitinh, Uplphyh dhouwywpg, << Thpwyh
dwpgh Udwuhwjh dhouwlwpg b ynwdpne h. 37 wjwag nwpngutp:

Ywpunp £ Uob, np Gpynt wnwplwubph nbwpnd £ duwgnpnwiht  ghwnbihpubipp
wpryntuputipp fuunpwhwnnyg tu << Updwyhpp dwpgh unnigywd nwpngubinnid:

2uithwuhy 2. Munighsubip

Wu swihwupph hwdwp hpdp Gu  hwunhuwgt] duwpenph «Nwnighs»  hwybjwsh
guwhwwdwu  wpryntuputipp: Lodwd  hwybwoény  nwnwuwlywu  hwuwmwunnieiniuubpnd
quwhwwnyb| tu «Cwyng [tign» b «Uwptidwunhyw» wnwplywubph nwunighsubipp: dbpindniyeju
hwdwp npwbu swihwuh? Yppwnytp Gu nupngubiph «Cwjng |Ggn» b «UwpebGdwwnhlyw»
wnwplwubiph nwnighsubiph dhoht quwhwwnwywuubpp:

Nwinighsubiph quwhwwnndu hpwywuwgyby b hwdwdwju hunlyw) puntewgphsubpp’

» nwnigsh nwuwywunwd nwuwpwuubpnd unynpnnubph wnwownhdnigjwu wéh Ywd
tjwqiwt nhuwdhywt (hwdbdwwynd GU bwfunpn Gpynt Yhuwdjwlubph gnigwuhoubiph
wnlnuwjhts pdtinp).

> wjwpndwu gnigwuhs' pun Yppwlwu wuwnpbwuubph (hpdp Gu punniudb) uwunpn
nwunwpnud  nwingsh nwuwdwunwd  nwuwpwuubpnd - undnpnnubpp’ i wnwplugh
wywpuuwlwu b wyhunwlywu wjwpwnwlwu puuniegniuubiph wprynwupubpn).

» unniqdwu pupwgpnd wnpjwd gpwynp wojuwwnwupubiph wpnyniupubip (quwhwuwnnwiu
hpwlwuwgyb) £ pun «Uupwdwpwp» unwgwd unynpnnubiph iinynuwjhu pyh).

» wnwplwih npwyh gnigwupop (hwdbtdwwnybi| GU unnigdwt pupwgpnd npwd gpwynp
woluwwnwuphg «Lwy» b «FEpwquiug» quwhwwnwlwup wwhwywuwd unynpnnubiph b bwunpn
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YJphuwdjwynw  «Lwyg» U «FbGpwqwug» qUwhwwnwlwl unwgwd wju  nuuwpwuubph
unynpnnubiph dhoht nminynuwjhtu eytipp, npintin nwuwywunt) £ wigjwi nwunighsp).

» nyjw| nwnigsh wawybpunubph hwonnnipniuubpp win wnwpywjh ohdwhwnwubiphg
(Jwpquwyhu, hwupwwbwwlwu, dhowqqujhu).

» nwnigsh ghnwdwulwywpdwwu gnpdniubinueniup  (ghrnwlwt, dwuljwywpdwlwu
hnnwadubtiph wnlwjnie)ntu).

> nLunigsh dwulwghunwwu wywhynieiniup (Yppwywu ynudbipwuuubiphu,
hwdwdnnnjubphu, dpwgpbphtu dwutwygnipntu):

Nwnighsubpp quwhwwnydt] U quwhwwdwu htwnlyw| uwunquyny. 150-135 dhwynp’
«Ybpwquug», 134-107° «Swwn |wy», 106-66 ' «Lwy», 65-30" «Pwldwpwp», dhusk 30°
«Uupwywpwp»:

o Lwyng |qyh nunighsutiph quwhwwndwtu wpnyniupubp

Cwjng |Ggyh nwnighsubiph quwhwwdwu wpnyniupnd wdbbwpwpép dhohu gnigwuhop
gpwugyt| £ Anipbnwywup hpduwlwu nupngnd (98.75), huy wdbuwgwdpp' Unwiwibinh
dhouwywng nwpngnwd (55,5): Fuwhwwndwu wpryntupubipu (puin nwpngubtiph) nhwagpwdubipp
wnbupny ubiplwjwgyws Gu gdwwwwnybp 7-nwd:

120 1 21yng (kquh nrumighstikph dhoht qiuhunnwlwh

98,75 945 gg 87

Typngubp QSwuyunlkp 7

Nwnwghsutiph guwhwwndwu wpnyniupnid niubiup hGunlyw| ywwnybpp.

> Uwfunpn nwnwpnud pninp - ninighsubiph nwuwywunwd nwuwpwuubpnud «Lwy» (7-
8) U «Ftpwquug» (9-10) wnwownhdniejwdp unynpnnutiph winynuwihtu phyp Ywqdb) £ 50%-hg
pwpdp (pwnpdp gnigwuhp2) Gpuwuh h. 21, h.22, Fnipinuywup hpduwlwu, Uwnuwnpniph
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dhouwywng, ACKUL U. Upbnuuh wujwu wywqg, Hnudpne phy 37 wywag nwpngubipnud: Wu
gnigwuhop ny pninp nwinghsubph dnin £ Yuqubp 50%-hg pwpép’ Udwupwih dhouwlwpg
nwpngntd: Laywd gnigwuhop Ywqdb £ 40%-50% (dhohu gnigwthy) Unwwitinh dhouwywpg
nwpngnud, dhtgl 39% (gdn gnigwih)” Uplthyh dhguwlwng nwpngnud:

» gwon (4-6) wnwownhdnipjwdp unynpnnubiph  winynuwhu  phyp Uwfunpn  Gpyne
Yhuwdjwlyubphg wnwohuph uywwndwdp ujwqgb| £ Snwdpne phy 37 wjwag nwpngnid, punhwunip
wndwdp udwqby £ Gplwup h. 22 hpduwywu, Unwwibnh dJhouwlwpg nwpngubpnud, wéb) £
Gpuwuph h. 21 hhduwlwu, 8CLUL U. Upbinwuph wujwu wywg, Uwnuwnpniph dhotwywpg
nwnpngubpnwd, punhwunip wndwdp wéb] £ Fjnipnudwup hphduwywu, Upbuhyh, Udwuhwih
dhouwwng nwpngubipnid:

> «Lwyng [tgqn»  wnwpluih  wjwpnwywu  puunyeniupg «Uupwydwpwp»  unwgwd
unynpnnubip Gu tint Fjnipinudwup, Gpuwuh h. 21 hhduwlwu nwpngutipnd, wbwnwlwu
wywpwnwlwu  putnyeniuhg’ Ynudpne phy 37, 8C<UL U. Upbnuwup wujwu wdwg
nwnngubpnid:

» unnigdwt  pupwgpnd  wnpjwd  pHlwnpnygntuhg  nwinighsubph nwuwywunwé
nwuwpwuubpnud  «Uupwdwpwp» unwgwd unynpnnutiph wninynuwihu phyp Ywqdb| £ dhusl
30% Pjnipnudwup hhduwwu, Uwnuwnpjniph dhouwwpg nwpngubipnid, dhusl 40%' Gplwuh
h. 21, h.22 hhduwywu, UWdwuhuwjh, Upihyh dhouwywng, Hnwdpne phy 37 wwg, 41%-hg wybih’
Unwwitinh dhouwlywng, AC<UL U. Upbnwuh wujwtu wywg nwpngubipnid: Cuwn nwunighsubiph
quwhwwndwu hwybwsdh' nwnghsubph nwuwljwunwd nwuwpwuubpnd YSU Ynndhg wnpdwsd
gpwynp woluwwmwupubiph wpryniupnwd  «Uupwydwpwp» unwgwd unynpnnubiph nnynuwjhu
rhUp dhusl 30% Ywqubp hwdwpyb) b pwpép gnigwuhg, 31%-40%-h nbwpnwd' dhohu gnigwuhy,
41%-hg dtd [hubnt nbwpnd’ gwdp gnigwiuhy:

» unniqdwu  pupwgpnd  wpdwd  pninp - gpwynp  woluwwnwupubphg  «Lwyd» b
«GbEpwquug» quwhwunwlwup wwhwywuwséd ungnpnnubph dhoht  wnynuwjhtu  phyp
twhunpn  Jpuwdjuynd  «Lwy» b «GEpwquiug» quwhwwnydwé unynpnnubph dhoht
wnnlnuwjhtt pYyh ufuwundwdp (npntin npyb Gu gpwynp wouwnwupubp b nwuwdwunb) Gu
Uodwé dwutwgbwnubtipp) wébk] £ Pnipbnuywup hpduwlywu, Uwnuwnpjniph dhouwlwpg
nwpngutipnud, ujuqbi £ Hnudpne phy 37, 5C<UL U. Upbinyuup wujwy wjwgq, Gplwup h.
22 hhduwYwt, UpuhYyh, Wdwuhwih dhouwlwpg nwypngubipnud:
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» «Lwyng [Ggnwy wnwpywih nnighsubph nwuwjwunwd nwuwpwuubph unynpnnutiphg
olhdwyhwnwubph wmwpwdpwihtu thniphtu dwutwlygwd unynpnnubipp dwpquiht thny s6U wugh)
Rinipinuywup hhduwywu nwpngnud: Uwpquwipu thny Gu wugb, uwywju hweonnnipiniu sku
niubigt]’ Gpluwuh h. 21, h. 22 hhduwlwu, Upuhyp dhouwlwpg, 8<UL U. Upbnwuph wudwu
wlwqg nwpngubpnud, dwpquiht ginynud hwonnnipniu Bu niubgl’ dnudpne phy 37 wdwg,
Uwnuwnpjniph dhouwlwpg nwpngubpnud: Swpwdpwihu, hGwnbwpwp twb dwpquwiht thnyh
dwutwyhgutip stu tint Unwwitnh bW UWdwuhwih dhouwlwng nwpngubipnid:

» ghnwdwuywywpdwywu hnnwé niubignn  nwnighsubp  Jwu  Gpuwuh h. 21,
Finipbinwywup hhduwlwu, Uwnuwnpniph, Upuhyh dhowywng, Snwdpne ghy 37, 86<UL U.
Uptnjwuh wujwu wywg nwpngubipnid:

» nwnighsubpp dwutwygb| Gu Yppwywu dpwapbiph, Ynudbpwuutbph, hwdwdnnndutiph
Gpuwuh h. 21 hphduwlwu, Upuhyph dhouwlwng, BCLUL U. Upbnuwuh wujwu wlwg
nwnngubpnid:

Cwjng [tiqyp nunighsubiph quwhwwndwu dhohu wpnyniupubipp hhduwywund «Gwwn jwy»,
L «Lwy» GU. npn2 nwpngubiph nbwpnw uywwbih £ ninnwyh Yww hwing (gyp nwunwghsutipp
guwhwwdwu W unynpnnutiph hwjng |Gquyh pbjwnpnyejwu wpryntuputiph dhob (Fynipinuywup
h/n, Uwnuwnpjniph d/n, 86<UL U. Upbinwuh wudwu w/n, Unww|bnh v/n):

Cwjng [gyh nwnighsubiph guwhwwndwu wpryntupubiph hwdGdwwndwu W unpdwynpdwt
wpryntupnud unwgh) Bup hbnlyw| ywwnybpp (nb'v gdwwwunytip 8).

Zuyyng 1kquh nrumghsutiph g hwhwndw thghte
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o Uwpbdwwnhlujh ntunighsubiph quuwhwwndwu wpnyniupubp

Uwptdwwhlwih  nwnighsubiph quwhwwndwt  wpryniupnid - wdbUwpwnpédp  dhoht
gnigwuhop gpwugyt| t Gpuwuph 8c<UL U. Upbnuwup wujwu wjwag nwpngnud (90,00), huy
wdbuwgwdpp' Unwwibnh dhouwlwpg nupngnid (27,50):

Suwhwwndwu wpryntupubipp nhwapwdh nbupny Epyuwjwgywsd Gu gédwwwunytp 9-nid:

Uwpbtdwwhlwjh nunighsutiph quwhwwndwu wpryniupnwd niubiup hbunlyw) ywwnybipp.

> uwfunpn nwunwpnid pninp  ninghsubiph nwuwywunwé nwuwpwuubipnid «Lwy» (7-8)
b «FGpwquug» (9-10) wnwownhdnipjwdp unynpnnubiph wnnynuwihu phyp Ywaqdb) £ 50%-hg
pwpdp Snwdpne phy 37 wjwgq, Gpuwuh h.22 hhduwlywu nwpngubipnud: Uju gnigwuhop npny
nwnngubiph nwnighsubph Jdh dwup dnin Yuqdty £ 50 %-hg pwpép, dnw dwup dnin® dhohtu L
gwdp (40-50 %, 39%). npwup b&U' nckU< U. Upbnwup wudwu wywg (50%, 39%),
Ainipnwywup  hhduwywu (40-50%, 39%), Gpuwuh h. 21 hphduwlwu (40-50%, 39%),
Uwnuwnpjniph dhouwyuwng (50 %, 39 %) nwpngutipp: UWdwuphwjh dhouwlwnpg nwpngnd updwéd
gnigwuhop Yuqub) £ 40%-50%, Unwuwitnh W Uplpyh dhouwlwpg nwpngubipnud® dhusl 39%:

> gqwdp (4-6) wnwownhdnipjwdp unynpnnubiph  wnynuwihu phyp Uwlunpn  Gpynt
Yhuwdjwlyubphg wnwohuh tywuwdwdp ujwqb| £ Gpuwuh h. 22 hhduwlwu, UwnUwnpniph
dhouwlwng, Hnwdpnt ghy 37 wwg nwpngubpnwd, punhwunyp wndwdp uduwqgb) £ UWdwuhwp
dhouwlwpg nwpngnud, wob) £ Gplwup h. 21 hhduwywu, 86<UL U. Upbnuuph wudwu wjwg
nwnngubpnwd, punhwunip wndwdp wéb] £ Anipinuywup hhduwywu, Uplbhyh, Unwwwibinh
dhouwlwng nwnpngubipntd:
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> «Jwpbtdwwnhyw» wnwplwijh wjwpunwywu puunyeniuhg «Uupwdwpwp»  unwgwd
unynpnnubip Gntp Gu Jdhwu  Fnipnwywup  hpduwlwu L Uwnuwnpniph dhotwywpg
nwnngubpnid:

> Unnigdwt pupwgpnd nipjwd gpwynp woluwwnwuphg nwnighsubph nwuwywunwd
nwuwpwuubpnud  «wupwywpwp» unwgwd unynpnnubiph winynuwjpu phyp Ywqub| £ dhusl
30% (pwpap gnigwuhg) Gplwup h. 21 hhduwywu nwpngubpnwd, dhusl 40% (Jhohu gnigwuhy)’
BC<UL U. Upbnwup wujwu wjwg, Uwnuwnpniph dhouwlwpg, 41%-hg wytih* Gplwup h.
22 hpduwlwu, Pjnipnuywup hpduwlwu, Udwupwih, Upbhyh, Unwwibnh dhouwlwpg,
Qynudpnt h. 37 wjwq nypngubipnud:

> Unniqdwtu pupwgpnid  wmpjwé  pninp  qpwynp  wfuwwmwupubphg «Lwy» L
«dbpwquug» quwhwwnwlwup wwhywtwsd unynpnnubph dhoht wnynuwyhtt Rhyp
twhunpn jhuwdjuynd «Lwy» b «FEpuquiug» quuhwnyjwéd nuwuwpwuubph ungnpnnubpp
dhoht wnynuwjht pyh tfuwndwdp ujuqbi ' pninp 9 nuypngubipnud:

> «Uwpbdwwnhlw» wnwpywjh ohdwhwnwih wmwpwdpwihu thnyht dwutwlygb| b,
uwlwiu  dwpqwjpt  thny s6U wugb] Fnipnudwup  hhduwlwu, Upbuhyph b Udwuhwyh
dhouwywng nwpngubtph  quwhwwnwd  nwnighsubph nwuwjwunwdéd nwuwpwuubiph
unynpnnubipp: Uwpquwyhu thniynud hwonnnipynit Gu niutigh 4ynudpnt phy 37 wjwg, Splwuh h.
21 hpduwywu, Uwnuwnpniph  dhouwlwpg nwpngubiph  quwhwwnydwd  nwunighsubipp
unynpnnubipp: Swpwoépwjhu, hGunbwpwp twl dwpquihtu thnyh dwutwyhgubp s6u niubigh)
Anc<UL U. Upbinwup wujwtu wywqg, Unwwitinh b Wdwuhwih dhouwlwnpg nwpngubipp:

> Ghnwdwulwywpdwlywu hnnwéd ntutignn nwunighsubip Ywu Pjnipinuydwuh hhduwlwu,
Uwnuwnpjniph, Uphyh dhotwywng, aC<UL U. Upbnwuph wujwu wdwag nwpngubipnid:

> Nuwnwghsubipp dwutiwygh Gu Yppwlywu dpwagnpbph, Ynudbpwuuubiph, hwdwdnnnyutiph
Uwnuwnpjniph, Upuhyh dhouwlwpg, <UL U. Uptinuuh wujwu wjwg nwpngubpnid:

Uwpbdwwnhywh  nwnighsubpph quwhwwndwu  wpryniupubph hwdbdwndwu L
unpdwynpdwt wprynitupnud unwgh Gup hbnlyw| ywwnlbpp (nb'u gdwwwnybip 10).
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Uwpbtdwwhlwih nwnighsutiph quwhwwdwu wpryntupnid 50 %-hg wybih nwpngubpnud
gpwugyt) £ «Pwdwpwn» (Fjnipinudwuh h/n, Gpbwuh h.22 h/n, Upbuhyp d/n, UWdwuhwih d/n,) L
«Uupwywpwp» ( Unwwibinh d/n) gnigwuppubipp, husu bwwbu Ywpnn £ waqnt) dwebdwunhlw)h
nwnigdwt  npwyh  Jpw:  Mwnmghsubph  quwhwwndwu b unynpnnubph  gpwynp
wnwownpwupubiph wnrnyntupubipp dhohu gnigwuhoutipny pninp nwnngubpnw
hwdwwwwwufuwunw Gu, pwgwnnipjwdp Hnwipnt h.37 wjwag nwpngh, npwntin unynpnnubipp
gpwynn wofuwwnwupubiph dhoht quwhwuwnwlwup 3.8 £ («Uupwywpwn»), huy nunighsubipp
quwhwwndwu dhohtu wpryntupp® 75.5 («Cwwn jwiy»):

Quwjwd nwnighsubipp quwhwwndwu  wpryniupnd  hpduwlwund gpwugb] Gu dhohuhg
pwpdp wprynipubp,  wjunuwdbuwjuphy, nwpngubpp  wwpwwynp B Uwwuwb] upwug
huptwqupgugdwuu nt dwutwghnwywt wéht' wwjdwuwynpdws upwug wuhwunwlwu
dwulwghunwywu Ywphpubpny W undnpnnubGph  duwgnpnwihu  ghwunbhpubph  unnigdw
wpryniuputipnd, puy Unwwibnh nupngnud wyu fuunhpt wydbh hpwwnwy £ Juudwd pb
nwnighsubph  quwhwwndwu, pE  undnpnnubph  Juwgnpnwihu  ghwnbihpubph  unngdwu
wnryntuputipny:

Ruithwuhy 3. Suopb
Wu swihwuhoh hwdwp hpdp Gu  hwunhuwgt| &Uuwpeneh «Suoptiu»  hwybGwdh
quwhwwndwu wpryntupubipp: “twypngh wnuoptiuh quwhwwnuu ppwywuwgyt) £ hwdwdwu
hbnlyw| punipwagphsubpp’
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» «Lwy» (7-8) b «Fapwquiug» (9-10) wnwownhdnijwdp unynpnnutiph tinynuwjhu phyp
Uwlunpn nwwnwpnud (pwpdp gnigwuhy' 50%-hg pwpdp, Jdhohu gnigwuhy' 40%-50%, gwdn
gnigwuhy' dhusl 39%).

» Unwownhdnipjwt wéh Ywd ujwqdwt nhtwdhlwu (hwdbdwwngb) Gu bwfunpn Gpyne
Yhuwdjwyubph gwop (4-6) wnweownhdniejwdp unynpnnubiph tnynuwihu RYLnp).

> Uwpwndwu gnigwuhp' pun Yppwlwu wunpbwuubph (hpdp Gu punniudb)] uwpunpn
nwwnmwpnd nwpngh unynpnnutiph wjwpunwlwu b wEnwwt wjwpunwywu puunyesjniuubipp
wnryniupttinp).

> “tynpnghg pnth wugdwtu gnigwuhy (hhdp £ punniugt) puunigniuutiphtu (dhwutwlwu,
pnthwlwu, Jphowqgquiht) Jdwutwlygwdubph L pnthbp  punniwuwdubph  winynuwjhu
hwpwpbpwygnieniup, huswybu twl Jhwutwlwu puunieniuutiphg wupwywpwp unwgwd
oppwuwywnpwnubph  nnynuwht phdp  Jpwutwlwu  pulnyeyniuttpht dJwutwlygwé
unynpnnubiph pyh ulwwndwdp).

» Cwbwfubhnipjwu gnigwuhy (hpdp £ punnwuyglp bwjunpn nunudtwywtu  wwpduw
pupwgpnd 120-200 dwd Ywd 200 dwdhg wybh pwgwlwjwé unynpnnubiph wnnynuwjhu
hwdwdwuunipniup unynpnnutiph punhwunip pyh bywwndwdp).

» Utwgnpnwjpt ghwbhputiph unnigdwu gnigwuhp (hhdp L punniuybp unnigdwu
pupwgpnd wpwd gpwynp  wofuwwnwupubiph  wpryniupnid  «Uupwywpwp», «Lwy» L
«Ftipwquug» unwgwd unynpnnubiph nnynuwihu hwpwpbpwygniejniup).

> SGuwhwwdwu npwyh gnigwuhy (hwdbdwwnygb) Gu unnigdwtu pupwgpnd wnpywsé
pninp gpwynp  woluwwmwupubiphg «Lwy» U «FGpwquug» quwhwunwlywup wwhwywuwsd
unynpnnutiph U bwfunpn Ypuwdjuynud «Lwy» b «Fpwquug» quwhwwnwlwl unwgwd
undnpnnubiph dhohts iinYynuwihts eytinp).

> Unwplywjwlwu ohdwyhwnwubpht dwutwygniypjuwu gnigwuh2 (hpdp £ punniudby
wnwpywjwywu ojhdwyhwnwubph dwpquihtu thny wugwsd dwutuwlyhgubph wnynuwihu phyp’
wmwpwopwjhu thniyhtu dwutwlgwd unynpnnubiph pyh uywwndwdp).

» Swnwunwynp, 2unphwih W unbindwgnpdwlwu Ywpnnnigyntu niubignn GpGluwubiph
hwjinuwptipdwu gnigwuhy (hhdp £ punniugt] wnwplyuwjwlwu ojhdwhwnwutpnd hwnpenn L
(Ywd) fupwiuniugwéd dwutuwyhgubip niubuwin).
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» Munighsubiph quwhwwndwu gnigwuhy (hhdp £ punniuybp unnigdwt pupwgpnid «Cwin

[wy» b «Fhapwquug» quwhwwnywsd nunighsubiph ninynuwjht phyp guwhwwnywd nwunighsubiph

prYh Uywwndwdp).

> Yppnipjwl ptwqwywnp Yupgwynpnn << opGuunpnipjwu wwhwuoubiph Yuwwpdwu

gnigwuh2 (hhdp £ punniuygbi| unnigdwu wpryniupnd Yugddwsd wywnp Yud nbnblywupp):

Suopbuubpp quwhwwnyb] bu hGwnlw] vwunquyh hwdwéwju. 330-270 Jdhwynp’
«FEpwquugr, 269-189" «Cwwn |wy», 188-101 ' «Lwy», 100-30 °
«Uupwywpwp»:

«Pwl{wpwp», l.jh‘UzU. 30'

Suoptiuutiph  gnpéniutinipjwt  quwhwwdwu  wpryntupnd  wdGUwpwpdép  gnigwuhop
gpwugyby £ Pjnipbnudwup  hphduwlwu nwpngnd (179), huy wdbuwgwdpp' Unwwibinh

dhouwlwng nwpngnw (93): Upnynituputipp nhwgpwdh wnbupny ubipyuwjwgywsé tu qdwwwwmnytin

11-n1d:

180 Stuonkuukph gnpéniubtnipjub quwhwwndwb wpnymiupukpp
o 160
£ 140
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2780 | 179 167 160 160 155 134
5 e 105 100 93
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Typngutp QSunyunnlbp 11

Suoptiuutiph gnpdniutinipjwt quwhwwndwu wpryntupnwd ntubup hGnlyw wwunybipp.
«Lwy» (7-8) L «Fbpwquug» (9-10) wnwownhdnijwdp undnpnnubiph wninynuwjht

rhyp (Uwfunpn nwwnwpnud) dhusk 39% ( gwdp) Ywqub) £ 8CKUL U. Upbinwuh wujwu W
Synuwdpne h. 37 wdwg, Upuhyp W Unwwitinh dhouwlwpg nuwpngutipnid, 41-50 % (dhoht)
Ywqdb| £ Gpuwuh h.21 hhduwlwu (47 %), Uwnuwnpiniph dhouwlwpg (41 %) nwpngubipnid,
huy 50 %-hg pwpdp Ywqub] L Pnipinuwup hpduwlwu, Gpuwuh h. 22 hhduwywu W

Udwuhwjh dhotwlwnpg nwpngubinnid:
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» 3wop (4-6) wnwownhdniypjwdp unynpnnubiph winynuwiht phdp Uwfunpn  Gpyne
Yhuwdjwlyubphg wnweohuh uywundwdp, Gpypnpnnd ujwqab) £ (Quwhwunnyb| £ pwpép) 8c<UL
U. Uptinwup wujwt wjwg, Gpuwuh h.21 hhduwywu, Fjniptinudwup hhduwywu, Upbhyh,
Udwuphwh U Unwwbnh dhouwywng nwpngubpnd, U wéb £ $nwdpne h.37  wywgq,
Uwnuwnpjniph dhouwywpg, Gpuwup h. 22 hhduwlwu nwpngubipnud:

> Ujwpwndwu gnigwuhop' pun Yppwywu 3-pp wuppbwup Yuqlb) £ 100%-hg qudp
(Uwfunpn  nwnuWuwywu  wwpnud - Gnbp Bu WEnwwt  wdwpunwlwu  puunienitubinhg
wupwywpwp unwgwd unynpnnubip) Unwwitinh dhotwywpg, 8C<UL U. Upbinwuh wujwlu
wlwg, HYnudpnt h. 37 wdwg nwpngubipnd: UJwpndwu gnigwuhop' pun Yppwlwu 2-pn
wuiphwup Ywaqdt) £ 100%-hg gwdn (Uwfunpn nunduwlwu nwpnw bnb) Gu wjwpunwywu
puunieniuutiphg  wupwywpwp unwgwd unynpnnubip) Gpuwuh h. 21, Fnipbnwywup
hhduwlwu, Unwwibnh, Uwnuwnpjniph dhouwywng, Sndpne ghy 37 wjwg nwpngubpnud:

» Luunipjniuutipht (Jhwutwywu, pnthwlywu, dhowgquiht) dwutwlygwd unynpnnubtinhg
«Uupwdwpwp» GU unwgty 20%-hg wytiht' Upupyp dhouwlwng nwpngnud, dhusle 20%-p
Uwnuwnpjniph dhouwlwng, Hnudpnt phy 37 wjwg nwpngubpnud, dhusk 5 %-p * 80<UL U.
Uptnwup wudwu wdwg nwpngnud, «Uupwdwpwp» unmwgwd unynpnnubipn s6u  bint
Udwuhwyh, Unwwitinh dhouwlwpg nupngubpnud:

» Lwfunpn nwnWuwywu nwpjw pupwgpnd 120-200 dwd pwgwlwjwsd unynpnnubiph
wnynuwjht phyp unynpnnubiph punhwunip pYyh tfwwdwdp Ywqdbp £ dpush 1% (pwpép
gnigwuhy)’ Uwnuwnpniph  dhguwlwng nwnpngnud, quiudtp £ 2-5%  (dhoht  gnigwuhp)
dhowlwjpnud’ Unwwinh dhouwlwpg, Hnuipnt phy 37 wjwg, 8T<UL U. Upbnuuh wudwu
wlwg nwpngubpnd, 5%-hg wydbh' Gpuwuph h. 21 hpduwlwu nwpngnw: 120-200 dwd
pwgwlwjwsd unynpnnubip stu tintp Gpuwuh h. 22, Pjnipinwjwuh hpduwywu, Udwuhwyh,
Uplhlh dhguwlwng nupngubipnuu:

» ULwfunpn  nwnuuwlwu  wnwpjw  pupwgpnd 200 dwdhg wyblh pwgwywjwé
unynpnnubiph wnynuwjhu phyp unynpnnubiph punhwunip pyh ufwwndwdp gunuyb £ 1-3%
dhowlwipnud' Gplwuh h.h. 21, 22 hpduwlwu, Yndpne phy 37 wdwg nwpngubpnud: 200
dwdhg wybih pwgwlwjniejniuutip niubignn unynpnnubip sGu tink| Pnipinujwuh hpduwywu,
Upuhyh, UWdwupwih, Uwnuwnpjnip, Unwwitnh dhouwlwpg, ac<UL U. Upbnwuh wujwu
wywg nwnngubpnud:
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»  Uwngdwt pupwgpnid  wpjwd «Lwyng |Ggyph» phwnpniygjwu wpryniupnid
«Uupwywpwp» unwgwd unynpnnubiph tinynuwjht phyp gpwynp woluwwnwupht dwutwlygwd
unynpnnubiph punhwunip pYp ywwndwdp Ywqdb| £ 41%-hg wybih (Quép gniguwuhy) ACLUL
U. Uptinwuh wujwi wjwg, Upuhyh b Unwuwitinh dhouwYwpg nypngubpnud, dhusl 30%’
duwgwé nuypngubpnud:

»  Uwngdwt plpwgpnd wpjwd  «Uwpbdwnphlwih»  gpwynp  woluwwnmwupubph
wpryntupnid «Uupwywpwp» unwgwd unynpnnutiph tinynuwjhtu phyp gpwynp woluwwmwuphu
dwutwygwd unynpnnubiph punhwunyp pyp tuwndwdp Yuqdb) £ dhugk 30 %' Gplwup h. 21
hphduwlwy nupngnud, 31-40% (Jhoht gnigwuh))' 8CLUL U. Upbngwup wudwy wjwqg L
Uwnuwnpjniph dhouwYuwpg nypngubipnud, 41 %-hg wybjh® duwgws nypngubipnud:

»  Uwngdwtu pupwgpnid  wnpjwd  «Lwyng [iqyh»  gpwynp  woluwwnmwupubph
wpryntupnud «Lwyg» U «GGpwquiug» unwgwd unynpnnubiph  nnynuwipu phyp gpwynp
woluwwnmwupht dwutwlygwsd unynpnnubiph punhwunyp pyh tyuwndwdp Ywqdb] E dhusk 30%
(gwép gnigwuhy) ACTKUL U. Upbnwuh wujwu wjwq, Unwwiknh b Upkhyh dhouwlwpg
nypngubipnud, 31-40 % (dhohu gnigwuhpg)’ Uwnuwnpjniph (39 %) b Udwuhwyh (32 %)
dhouwlwpg nwpngutipnud, 41 %-hg wybih (pwpép gnigwh))' Suwgwé nupngubipnud:

»  Uwngdwt plpwgpnd wpjwd  «Uwpbdwnphlwih»  gpwynp  woluwwnmwupubph
wpryntupnud «Lwyg» U «GGpwquiug» unwgwd unynpnnubiph  wninynuwipu phyp gpwynp
w2luwwnwupht dwutwlygwd unynpnnubtiph punhwunyp pyh tywwndwdp pnpnp nuypngubpnid
Yuwquby £ dhusgl 30%:

»  Uwnngdwt pupwgpnd wnpjwd pnnp gpwynp  wofuwwnwupubiphg  «Lwy» W
«FEpwquug» quwhwnwlywup wwhwwuwd undnpnnutiph dhohu wninynuwjht phyp uwfunpn
Yhuwdjuwynw  «Lwy» U «FGpwquug» quwhwwnwlywu unwgwsd unynpnnubiph  dhohu
wnynuwipt pyp uywwndwdp (hwoywplyb) £ pun wnwplwubph L dhohtuwgyb)) pninp
nwnngubipnd ujwqb] § (qwdp gnigwuhy), pugwnnipjudp’ Pnipbnuwydwup hhduwlwu nwpngh:

»  Unwplwjwywu ohdwhwnwubph  wwpwdpwiht  thnyht  Jdwutwlgwd pnjnp
unynpnnubipp wugb| Gu dwpquihu thny' Uplhyp dhouwlwpg b 88<UL U. Upbinuuh wudwu
wywg  nuwpngubipnd:  Unwplwjwlwu  ohdwyhwnwubph  dwpqwipu  thny  wugwd
dwutwyhgutiph  wnnynuwjht phyp wwpwdpwipu thniht dwutwlygwd unynpnnubiph pyh
uywwndwdp Ywqub £ 50%-hg wybih (pwpép gnigwup)' Uwnuwnpjniph dhouwwpg nwpngntd,
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40% Ynuipnt phy 37 wdwg nwpngnd, Jdhusnbn’® dwpqught dingnd npnawlyh
hwonnnieintutbp Gu wpdwuwagnpt] dJhwju Uwnuwnpiniph dhouwywng b $nudpne h. 37 wjwg
nupngubiph unynpnnutipp:

» Unnigdwt pupwgpnid «Cwun wy» U «FGpwquug» quwhwwnywd niunighsubiph
wnnynuwjht phyp guwhwwnywd nunighsubipp RYh twuwndwdp $nwdpne h. 37 wjwg nwpngntd
Ywquby £ 25%, Gplwup h. 22 hpduwlwu nupngnud' 20%, Pinptinuywuh hhduwywu nwpngnid
14 %' 1-wlwu nwnighsubp, huy dnw nupngubipnd «Swwn jwy» b «FEpwquug» quwhwnywd
nwunighsubip sjwu:

» Uwnwgnwiutiph pupwgpnd pninp nupngubpnd £ hwjwnuwpbpdb Gu Yppniejwu
puwgwywnp Ywpgwynpnn <K opbuunpnipjwt wwhwuoubiph fuwfuwnnudubp: Uwntwnpinipp
dhouwlwpg nwpngnid fuwtunnudubph ghyp 3-u k, dinwu nupngubpnud’ 3-hg wybih:

Suoptiuutiph quwhwwdwu wpnyntupubiph hwdbdwwndwu W Unpdwynpdwu wpnyntupnid
unwgh Gup htwnlyw| wwwnybpp (nb'u gdwwwwnlybp 12).

Stonkth gnpéniuknipjut quwhwndwb wpyniupubp
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Suopbuubiph  gnpdniutinigywu  quwhwwdwu  wpryntupnid  gpwugywd  gnigwuhgubipu  Gu
hhduwlwund' «Lwy» (Fjnipinwdwup h/n, Gplwuh h.21 h/n, UWdwuhwih d/n, Uwnuwnpnipp
d/n, plwuh h.22 d/n,%nudpne h.37 w/n, Upuhyp d/n,) b «Pudwpwp» (0CKUL U. Upbnwuh
wujwu w/n, Unwwitinh d/n), husp Gupwnpnud k£, np Yppwlwu gnpdptupwgh Yuqdwybpwydwu
npwlu niuh pwpbjwydwu Ywphp pninp guwhwwnydwd nwpngubipnid:
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Ruithwtpy 4. Ywnwywpdwt funphnipn

Twpngh  wnwywpdwu  funphpnh quwhwwnt - ppwywtwgyt; £ duwenph
«Ywnwywpdwu funphnipn» hwybywdh hwdwdwju: <wybwdnid ubpwnwd punipwagnphsutipp
plunid Bu nupngh Ywnwlwpdwu funphpnh' Yppenigjwu npwlh pwpdpwgdwut  ninnjwd
gnpdwnnyputiphg: Uwutwynpuwwbu’

> Ttypngh  Ywnwdwpdwu  funphnipnp wtopbuph gnpéniubinipjwtu Uywwndwdp
hpwlwuwgnt| £ pupwghly ypwhulynnnypniu.

> tunphnipnp putwpyt) £ nypngh nuuniWiuwnwumhwpwlyswywu gnpdniubiniejut dwuht
hwaybGwnyniejniuubpp.

» tunphnipnp dwutwygb| £ nwpngh wpwwpht quwhwwdwup, putwpyt) £ ubipphu W
wpwwpht quwhwwndwu wpryntupubpp.

» tunphnipnp yGpwhuyb) £ nwpngh qupgugdwu dpwagph uwwnwnpnidp.

» tunphnipnp |hwgnpwé dwpdhu £ ubipyuwjwgnt) nwpngh gnpdnwubingejuu ybpwptipjw
wnwownpynipntuubp.

» tunphpnh  Unndhg Yppnigjwtu  puwgwdwnp  Ywpgwynpnn << opbitunpnigjwu
wwhwugubph Ywuwnwpnudp:

Ywnwywpdwu funphnipnp  quwhwwybp £ hGnlyw| vwunnuyh hwdwdwju. 72-67
dhwynp' «FEpwquiugr, 66-59' «Cwwn (wy», 58-48 ' «Lwy», 47-35 ' «Pwdwpwp», dhusk 34
«Uupwywpwp»:

Cun quwhwwdwtu swihwupoubph'  wdbuwpwpdp  wpyniupp gpwugdl; |
Uwnuwnpniph - dhouwlwpg nupngnd® 55, huly  wdbuwgwépp' Unwwibnh  dhouwlwpg
nypngnud'  11: Uwnnigwé  nupngubipnid  «4wnwlwpdwu  funphpnp»  gnpéniubinyejwu
wpryntuputipp nhwagpwdh wbupny ubipyuwjwgws Gu gdwwwnytip 13-nwd:

Yunrwiupdwl unphpyhqwhwndwb wpyniuputp

8niguihy
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Ywnwywpdwu funphpnh gnpdniutinigjwtu quwhwwndwt wprynipnd nwbiup  hGnlyw
wuwnytipp.

> Ttwypngh  Ywnwywpdwtu funphpnh Ynndhg wuoptuh gnpéniubinypwt  ujwwndwdp
pupwghy Ytpwhulynnnieiniu hppwlwuwgyb) £ wnudwqu jnipupwugnip Yhuwdjwy' Gplwup h.
21 hhduwywu b Uwnuwnpjniph dhouwlwpg nwpngubtipnnid, yGpwhuynnnieiniuu hpwlywuwgybi
E wwpblwu dby wuqwd' Gpbuwup h. 22 hhduwlwu, Upuhyh dhouwlwpg, Hnuipne phy 37
wywag nwpngutipnud:  Anipinwjwup  hpduwlwu, Udwuhwih nt Unwwitnh  dhouwlwng
nwnngubpnd uwnwywpdwu funphpnh Ynndhg nuoptiuh gnpdniutinyejwu tywwndwdp pupwghy
ypwhuynnnigniu - sh - ppwlwuwgyt: ac<U< U. Upbnuwuph wujwu wdwg nwpngp
Ywnwywpdwu funphnipn sniup:

» Ywnwywpdwu funphpnh Ynndhg nwpngh wuoptuhu Yppniejwu npwyh pwpdpwgdwul
ninnywd gnpdwnnypubiph nuinniejwdp hwuduwpwpwywuubph Ywd wnwowpyniejniuutiph
wpdwu  wuhpwdbynnyeniu sh tnkp Upupyph b Udwuhwih  dhouwlwpg nwpngubpnd,
hwuduwpwpwlwuubph (wnwowpynyeniuubph) Yuuwwpnnulwup puuwpyyt £ Yndpne h, 37
wywg, Gpuwuph h. 21 hphdbwlwtu W Uwnbwnpniph  dhotwlwpg nwpngubpnud,
Ywwwpnnulwup sh putwpyyt] Gpuwuh h. 22 hpduwlywu nupngnd b hwuduwpwpwywup
(wnwowpynypjwu) wuhpwdtignnie)nit Gnb| £, uwlwju sh wmpygb] Anippinwywup hhduwlwu bW
Unwuwtinh dhouwlwpg nwpngubipnid:

> twypngh  Ywnwywpdwu funphpnh Ynndhg nwpngh  nwunuuwnwunhwpwyswywu
gnpontutiniejwtu Ujwundwdp Ybpwhuynnniginiuu hpwlwuwgybi| £ wnujwql jnipwpwgnip
Ypuwdjwy' Bpluwuph h. 21, PAnppbnudwup  hpduwywu U Uwnuwnpniph  dhouwlwng
nwpngubipnwd, huy djnw nupngubpnud (9nwdpne h. 37 wqwgq, Gpbuwup h. 22 hphduwywu W
Upuhyh, Udwuhwih b Unwuwitinh dhouwlwng) yGpwhuynnniginiuu hpwlwuwgyby £ wnwpblwu
dby wuquwd:

» Ywnwywpdwu funphnipnp  putwpyb; £ nwpngh  nunutwnwunphwpwyswywu
gnpdniubinypyuu Jwupu  hwoybunynieiniuubpp’ Gpuwup h. 21 hpduwywu b Uwnuwnpniph
dhouwlwng nwpngutpnud, hwuduwpwpwlwuh (wnwowpyniejwu) wuhpwdbtinnieiniu tnb| L,
uwlwyu sh npyb| Gplwup h. 22 hhduwlwu W Unwuwitinh dhouwlwpg nwpngutipnid, huly djntu
nwnpngubpnd  ($Ynuwdpne h. 37 wywq, Pjnipnwdwuph hpduwywu, Upuphyph b Udwuhwip
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dhouwywng) hwuduwpwpwlwuubiph (wnwowpynipniuubph) wnpdwt wuhpwdbonnieginiu sh
Gnki:

> Ttwypngh unwywpdwu funphnipnp pninp nupngutipnud puuwnyti £ nwpngh ubippht U
wpwwpht quwhwwundwu wpnyntupubinp, pwgh Unwwitinh dhouwlwpg nwnnghg:

» “hypngh Yunwywpdwu funphpnh Ynndhg nupngh quipquigdwt dpwigph Yunwpdw
uywwndwdp Jbpwhuynnnipgniu ppwlwuwgyb) b wnudwqu jnipwpwuginip jhuwdjuly' Gplwup
h. 21 W Ajnipbnwywup hhduwlwu nwpngubpnud:  Ybpwhuynnnieiniuu hpwlwuwgyty L
nwpbywu 1 wuqwd' Gpuwup h. 22 hpduwlwu, Uwnuwnpniph, Upupyp b Unwwibinh
dhouwlwng nwpngubpnid, sh hpwywuwgyb] Hnwipne phy 37 wjwg b Udwuhwih dhouwlwng
nwnngubpnud:

» Jdbpwhuynnnipjwdp pungpywsd dwdwuwywhwndwdnd Ywnwywpdwu funphnipnp
nwnngh gnpéntutiniejwu Ytpwptipjw) |hwgnpwd dwpdht wnwownynieiniuubip ubpywjwgnti &
2 b wybp wugqwd' Gplwup h. 21 hpduwywu nupngnid, wnwowpynieiniuubp ubpyuwywgnby &
dby wuqwd' Uwnuwnpniph dhouwlwpg W Gpuwup h. 22 hpduwlwu nwpngubipnud,
wnwownynipyniuubp  sh ubpyuywgptl  Ajnipinwdwup  hphduwywu, Upupyp, Udwuhwyh,
Unwwibnh dhouwlwng, Snidpnt ghy 37 wwg nwpngubpnud:

» Ywnwdwpdwu funphpnh  gnpéniutinuywup  YGpwpbipnn, Yppeniegjwu  puwquywnp
Ywpgwynpnn <L opbuunpnigjwu wwhwoubiph  fuwfunnudubp  sGu wpdwuwgpyb)
AFnipnwywup U Gpuwuhp h. 22 hhduwwu nwpngubipne:

Ywnwywpdwu funphpnh quwhwwndwu wpryniuputiph hwdbdwwndwu W unpdwynpdwu
wpryniupnud unwgh] Gup hbnlyw) ywwnlbpp (nb'u gdwwwwnytp 14).
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Yuwnrwywnpdwl punphnipnh guwhwndwu wpnyncuglutpp’
puwin nwpngutiph
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Twpngh Ywnwywpdwu funphpnh gnpdniubinyeiniup ninnwyhnpbit wnusynwd £ wnuopbiup
gnpoéntutiniejwu htin: Wn dwuht Gu yywjnd bwb guwhwwndwu wpnyniupubipp:

Unpbywghntt Juy £ hwupunpdly nuypngubph Yunwjwpdwt  punphnippubph b
ipopbuitph quuwhunpuwlwuubph dhol: Unpbywghuyh qnpdwlhgp uypwgyly £ 0.7, husp
Yyuynid k uyti Jwupti, np ppopbuitbpp b Junwywpdw punphnippubpp hwdwgnpdwlygnid
Gu: Nupbn hwdbdunpwpwp pupdp b quuhunpjué ptiopbup, hwdbdunpuwlwu Yupgny
pwpép b quuwhunpdwd twl Junwiwpdwt junphnippp: buswybu wppwhwppduwd b uppnpl
pbpjwé qowwyunplipmd’ ipiopLutiph [/} Junwywpdwt funphnipnubiph
quwhuypwluwatpt wpippwhwypnn Ynpbpp qpbpt dhwudwt Gt thnihnfuymd:
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Ruihwtipy 5: Mumdbtwlwt dhowuyp

Wu swihwuphoh hwdwp hpdp Gu hwunhuwgt] duwpneh «Nwnduwlwu dhowywn»
hwybwdh qUwhwwndwu wpryniupubipp: twpngh nwnwWtwlwu dhowdwiph  quwhwwnnwiu
hpwywuwgyb) £ hwdwdwju hinlyw| punipwgphsubpp’

> nunngh 2tupwht wwydwuutip

» hwdwlwpgswihu Ywphubin

» |[wpnpwwnnphwubp

> gnuinwnwu

» dwpqunwhht

> nuwuwqgpptin

» opwantin, nunduwdbpnnwywt Unyebn:

NwnwWuwlwu  dhowdwipp quwhwwydt £ hGnlyw] uvwunnwyph hwdwdwju. 49-45
dhwynp' «Ybpwquiug», 44-40" «Swwn wy», 39-28 ' «Lwy», 27-15" «Pwdwpwp», dhusl 15°
«Uupwywpwp»:

Cun quwhwwdwu swihwuphoubph' wdbuwpwpép wpryniupp gpwugyly § 8c<UL U.
Upbnjwup wudwu wldwg nwpngnd (49), huy wdbuwgwdpp' Gplwup h. 22 hpduwlwu
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nwpngnd  (21):  Uwnnigqwd  nupngubipnid  «Nwnuduwlwu  dhowdwiph»  quwhwwndwl
wpryntuputipp nhwagpwdh wnbupny ubipluwjwgywsd Gu gdwwwwnybp 16-nwu:

Nuunufbwljmi U hpwjuyph qirwhwindwb w pyymapibkp

49

37
31
10 28 28 21

Q
Tujpngubp 96lngm9bp 16

NwnwWiuwlwu  hwunwwunnigniuubph  nwnWtwlwu  dhowydwiph  quwhwwndwtu  wprynitupnid
niutiup hGinlyw| ywuwnybipp.

» dhahhwlwu dhowywipp gpuihs £, hwpdwptigywsd W dwwngkih pninp unynpnanutiph nt
dwuwdwpdubph hwdwp' 88<UL U. Upbnuwuh wuwu wdwg, $nwdpne phy 37 wldwg,
Gpuwup h. 21 hhduwlywu W Unwwibnh dhouwlwng nwpngubpnid, wuhpwwnyp £ Gplwuh h.
22 U PAnpbnwydwup  hpduwlwu, Uwnuwnpniph, Upuphyph W Udwupwih  dhouwlwpg
nwnpngubipnuy:

» Cwdwlwpgswihu  Ywphutivnp  Ywhwynpywd L gnpénn  hwdwlwpghsubipny, wy|
EiGywpnuwhu uwppbpny, Yuunuwynp wuglwgynd Gu EGYwpnuwihu nwubp' Gplwuh h. 21,
Anipnwywup hhduwywu, Uwnuwnpniph, Udwuphwih bW Unwwitinh dhouwywpg, 8G<UL U.
Uptnwuph wujwu wdwgq, Hnidpnt ghy 37 wjwg nwpngubipnw: Uplhyh dhotwlwpg nwpngnid
hwdwlwpghsubipp hhu ubipunh Gu, EGYupnuwht nuubp hwgwunby Gu wuglwgynd, huy
Gpuwuhp h. 22 hhduwywu nwpngnid hwdwwngswihu Ywphubinp sh gnpdnud:

» nc<U< U. Upbnguwup wujwu wljwg U Udwupwih dhouwywng nwpngubtipnid
Ywunuwynp gnpdnwd Gu Unipwwnbiuuhywywu hwgbigywoénipjwdp jwpnpwwnnphwubin, Snwdpnt
rhy 37 wywgqg, Upuhyp W Unwwibnh dhouwlwpg nwpngubipnd jwpnpwwnnphwubiph gnypp
huwdw? E, wpnynitbwybin sGu gnpdnd: Ujnw nwpngubipnud jwpnpwwnnphwubp swu Ywd sGu
gnpontu:
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» nckU< U. Upbnuwup wujwt wlwg W Unwwbnh dhouwlwnpg nwpngubtipnid
gpwnwpwup hwgbgwd b wuhpwdbon nwunuwlywu b gbnupyGunwywiu gpulwuntejwdp,
pupbpgwupwhp hwpdwpwydbn £ Ywhwynpwséd L Ywunuwynp £ gnpdnud: Spwnwpwup
phphwagbgws £, pupbpgwupwhp ginpp &, wuhwpdwpwybn' djnw 7 nupngubipnid:

» nc<U< U. Upbnwuph wujwtu wylwg, Udwuhwh U Unwwbnh dhouwlwng
nwpngubpnwd dwpqunwhpép pwpbywng k, hwgbigws £ dwpquagnypny, pwdwpwpnd £ pninp
nwuwpwuubph nwnuuwlwu wwpwwdniupubph hwdwp: Uwpqunwhiphu wupwptlwpg Lk, sh
pwwpwpnu  pninp nuuwpwuubph nwnduwlwt - wwpwwdnpubph hwdwp' dnw 6
nwnpngubipnuy:

» nc<UL U. Upbinuuh wuwu wywg, Hnwipne h. 37 wwg, Uwnuwnpniph, Uplhyh,
Udwuhwjh dphouwlwpg, Gpuwup h. 21 b Gpuwuh h. 22 hpduwlwl nwpngubipnd pninp
unynpnnubipt wwywhnyqwd Gu nwuwgpptipny, huy Fjnipinuwup hpduwywu b Unwwwtinh
dhouwywng nwpngutipnid unynpnnutiph dhusl 5%-p sntubu wuduwywu nwuwgppbp:

» nc<UL U. Upbngwup wujwu wywg, $nudpne h. 37 wdwqg, Upuphyh L Udwuhwjh
dhouwywng, Gpuwuh h. 21 L Pnpbnwwuh hpduwywu nwpngubipt wwywhnyqwd bGu
wuhpwdbon wnwpywjwywu dpwanptipny b nunduwdbpnnwywu ujnebpny, huy Splwuh h.
22  hpduwlwu, Uwnuwnpniph dphouwywpg nwpngubpnid  wnlw  Gu  wuhpwdbown
wnwpywjwlwu dpwapbipp, uwlwju nunwWuwdbipnnwywu unyetpp uwywy tu:

Nunuuwlywu dhowdwjph qguwhwwndwu wpryntuputipp hwdbdwndwu W unpdwynpdwu
wpryntupnud unwghip Gup hbnlyw| wwwnlbpp (nb'v gdwwwnlybp 17).

Niumdtwlut dhpwduyn
8’128 8354 0-125— 0-13E
-~ O,%40 JJJJJJJJJJ 0119 0,115
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= 0,060
«© 0,040
0,020
0,000
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Ty pngukp
QSunyunnljkp 17
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Upeniypjwu npwyp hwbwju wwjdwuwnpwd £ ny dhwju dwutwghwnwlwu, wy bwl
nuntduwlwu dhowydwjpny, huy nwnduwlwu dhowywjph pwpbltignipntup wudhowlwu Yuw
niuh nwpngh $ptwtuwynpdwt L Ywnwldwpdwu hbGwn, hGnbwpwp wu  swihwuhony
nwnngubph quwhwwdwu wpryniupubpp wbwp £ hwdpuyubhu «Suopbiu» U «“wnwjwpdwu
funphnipn swithwuhoubipny quwhwwndwu wpnyntupubiph htin, husp UWwwnbh sk:

Unpbywghnu Yww £ hwuwnmwwyb| wmuopbuubph b nupngutiph nwunwWitwywu dhowywjpp
quwhwwnwlwuubph dholi: Unpbywghwih gnpdwlyhgp unwgyb) £ -0.6: Uw tpwuwynud £ npintin
Yppwlwu gnpdpupwgh npwyh wbuwuyniuhg pwpdp b quwhwwybii wnuoptup, wjuunbin
nunwWbwlwu dhowdwjpp wuhpwwnyp &:

Lnyu wwwybpu nwubup wnwlwpdwu funphnipnubph b nwpngutph nunuwywu
dhowdwiph quwhwwwywuutph nbwpnwd: Lodwd gnpdwlhgp uwwgyby £ -0.3: bhugp
Upwuwynd £ Yppniypgjwu npwyh wbuwuyniuhg hwdbdwwnwpwp jwy wotuwwnnn junwywpdwu
funphnipnubip niubignn nwpngubinu nlubu wuhpwwnyp nwnwWduwlwu dhowywn:

Wn dwuptu U Jywjnd twlb unnpl pbipqwé géwwwwmybpubpp: wpyjwsd Ynpbpp
dhwudwu sku thnhnfuynd:

Stoptu-nwnuiuwlw Showjuyp
r=-0.6
200
180 /\
A‘-—.__
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140 \ / \V/ N /\
120 N/ AN / O\
100 N \V / \
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40 —Wj
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QSmuwinbikn 19

Wuwhuny, pun swihwuhpubph Yonwynpdwu U quwhwwdwu (Jpusk 39 dhwynp'
«UWupwdwpwp», 40-55 dhwynp' «Pwdwpwp», 56-70 dhwynp' «Lwy», 71-85 dhwynp' «Cwwn
|wy», 86-100 dhwynp' «Fbpwquiug») niubiup hbnlyw| wwwnybpp'
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“TMypngh guwhwwmwlwup
(dhtisk 39 dhwynp’ «cwpwjwpwp», 40-55 Jhwynp*
«pujwpwp», 56-70 Thwynp® «quy», 71-85 dhwynp’ «quwn juy»,
86-100 dpwynp’ «qgipuquig»)

Pinpbnuwiduiih h/n 56

Gpluwlih h. 21 h/n 54

Uwnliuunpminh d/n 53

o
[\

Qnudpne phd 37 wi/n

Gpluwiih h.22 h/n

51

=
)]

Udwupugh dfn

bc3U3 w/n 42

Unlthlih d/n 41

Untuuygbinh d/n 31

|

Swwyunplyip 20

«Lwy» wpryniup £ gpwugyt] Anipinudwuh hhduwlwu nwpngnwd, «Uupwywpwn»
wpryntup' Unwwibinh dhouwlwng nwpngntd:

«Ounnh hwpgwpbpphlyh, wpnniipubph Jepinidnipyniu

Uwnnigdwu pupwgpnd gnpdwdyt| b quwhwwndwu duwpnine’ dunnh hwpgwpbprhy,
npnbin ubpwnjwd hwpgwnpnwubph' punewgppsubph dhongny  VII-XI nwuwpwuubiph
wowlbpunutiph dunnutiph Ynndhg quwhwwyb) £ nwpngh gnpéniutinieyniup:
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Unyu dbppnwdnypiniup bywwmwly niuh ubpywjwgub) ybpnugjw nwpngutiph Yppwywu
nwunhwpwlswlywu  gnpdpupwgutiph  Ujwwdwdp  dunnubph  pwywpwpywodnipjwl
wuwmhbwup'  hhdp  punniubing  wuwu  hwpgdwu  uygqpeniupnd  Upwug  Ynndhg
hwpgwptipphyutipnd Yuwnwpywd upnwdubpp:

Cwpgdwup dwutwygb) £ 601 dunn: Snipwpwugnip dunnh wpdb) £ 1 hwpgwpbpp'
pwnyuwgwsd 20 hwpghg' 3 Gupwnpw] Wwwwufuwuubpny. wyn, Jwuwdp/bppbdu, ng: <woyh
wnubiny, np hwpgdwup dwutuwygt) £ VII-XI nwuwpwuubph ungnpnnutiph dunnubiph dhwju
dh dwup, hwoywplyutip Ywunwpbhu dwutwyhgutph punhwunip phdp hwdwnb) Gup 100%:
Lwpgwpebpeh  pninp - hwpgwnpnudubippt wpwdéd  wywwnwufuwuubph  wnynuwhu
hwdwdwuunieniuubpp  unwgyb) Gu pun wpwd wywwnwufuwuubph hwdwfudpdwu W
dhohuwgdw:

Lwpgwpebpehynud ubipwnywsd 20 hwpgtipp nwuwlwpgyb) Gu pun htinlyw| tudptipp.

 Uppwlwl gnpépupwgh Yuqiwlbpydwup yepwpbkpnn gnigwihaubp

v owunp td nwpngh U hd dhole Yupdws wwjdwuwagpny uwhdwudwsd' hd b nupngh
hpwyntupubphtu W ywpunwlwuniejniuubphu:

v twypngh  Jwunuwnpnigjwuu nu ubippht Ywpguwwhwlwu Jwunuubphu hud
dwunpwgnb| Gu:

v Uhoun dwutiwygnid Gd dunnwlywu dnnnyubippu:

v Usnnwuytiu intintiwgynid Gd dunnwlwu funphpnh npnpnudubiph dwuhu:

v Lhwnwpppnpynwd Gd nwpngh wnopjwjny:

v’ Lhpnnpbu BU hwnnpnuygynd Bpbluwihu nwuwydwunnn pninp nwunighsubiph b’
puwin wuhpwdbonniejwu:

v Gpbjuwjhu  nwuwpwuh  nwuntGyp  downwwbu  hGunund  E Gpbjuwubpp
Ywpgwwwhnypjwuu nt hwbwfunwdubiphu:

v rypngnud wwounwwuywd Gu tpGluwihu hpwyntupubpt ne wudunwugnipniup:

v Suopbip 6hawn £ Ywgqdwltipwnid nwpngh Yppwnwunhwpwlswlwl gnpdpupwgp:

v' Suopbtiup bwywuwnnud £ nwpngh qupgqwgdwup:

e Uppwlwu dpwqgph jJnipugdwup twywuwnnn gnigwupaubp

v bd tpbluwih nwuwpwunwd unynpnnutipp hwdbpwyfu Gu:

v bd tipGluwhtu nwuwywunnn pninp nwunghsubipp hdnun Gu:
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v 3nipwpwugnip  GpGluwh  tWwundwdp  nwpngnd  gnigwpbipdnd £ wuhwwnwwu
dnwnbignid:

v bd tipGluwt nuwjht wnwownpwupubipp Yuwnwpnud | hGonnygjwdp W hupunipnyu:

v bd tpGluwu Jéwpnygh hhdnwipubpny hp nunighsutiph dnin [pugnighs wywpwwned £:

e Ounnh  pwywpwpjwényeyniuip nwpngh  gnpéniubinyeyniuthg  ufwpwgpnn
gnigwuhpubp

v bd tpGluwu hwénypny £ hwowfunid nwpng:

v hd tipGluwghtu quwhwuwnnid GU upw Yupnnnieniuubpht hwdwwwwnwufuwu:

v Yuwplnpnwd &J Gpbluwghu' nupngnud unwgwsd ghwnbihpubpp:

V' tiypngnud inppnud £ pwipnjwhngbpwuwlwu pwpbuwwuwn duninpw:

v Luwpwynpnipjwu nbwpnd Ypunpbh wy nwpng:

Uppwlywu gnpdptipw wqiwlbpydwup ypwpbkpnn gniguwuhub

Uppwlywu gnpdpupwgh Ywqgdwybpynd wubind wndju| nbwpnd hwulwund Gup’
nwnpngh W dunnh dJhot  Yupywséd wwjpdwiwgpny uvwhdwuwd hpwyniupubip  ni
wwpwwlwuntgynwiubpp, dunnutiph Jwutwygnipniup dunnwlwu dnnnubphu L upwug
wnbntlwgywdnipniup Sunnwywu funphpnh npn2nwdubiphu, nunighs-unynpnn
thnfuhwpwpbpnieniuupp W undnpnnubph  hpwyniupupp Nt Wwpwwlwunyeynwiubipp
ww2nwwuywdnipjniup:

Lwngbiphu, Rt nppwuny Gu dunnubpp Swunpwgb] nwpngh Ywunuwnpnipjwup b
ubppht Ywpguwwwhwlwu Ywunuubphu, huswybu  uwlb Gpynwnbp' hpwyniupubppu W
wwpunwlwunipyniuubphtu, hwpgjwsdubph 90%-p' npwlwu, 82%-p° Jwuwdp, huy 2%
pwgwuwlwt wwwnwufuwu Gu wnyb:

hull whw dunnwlwu dnnnyubipht dwutwygnwd, dunnwywu funphpnh npnandubiphu
nbnblwgqwsd U nupngh wnopjwyny htunwppppywsé Gu dunnubph 78%-p, dwuwdp' 20%-p U
htunwppppywéd stu 2%-p: Uu gnigwuhop unwgyt) £ «Uhoin dwutwygnd Gd Sunnuiywu
dnnnubipht» L «Upnwwbiu wntntlwgynd Gd dunnwlwu funphpnh npnpnwdubph dwuht»
hwpgbiph wpryniuputipp dhwynpbijnt b dhohuwgubint wprynwupned:
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LhGwnwppppwywu £, np hwpgdwup dwutwlgwd dunnubph 2%-h dnn pwgwuwlwu
wnpdwaqwupubipp hwdpuyunid Gu:

Unpwlwu gnpdpupwgh Yuwquwlbpwdwl gniguihyubip

N
Uwuwdp E
Ujn m

B Dwunenuyntup nwpngh Ywnuwnpnuejwtip, Ywpguwwhnyegjwip, hpwyntup/wwpunwlwnyggniuutipht

U wutiwygnigintup sunnwiyuwt dnnnyubiphts,dunnwiyuwt funphprh thuwntipht, nwpngh wnopjwjhu
QSwwyunnlbp 21

ounnubpp wwuwwufuwub] Gu uwb hbGnlyw] hwpgbphu, pE wpyn’p hbownnptu |
unwgynd  ohndp  ppbug U Bpbluwiht nwuwdwunnn  nwnighsubph  hbw,  wpyn’p
nwnighstpp  hGwnbnd  Gu - wowlybpunubph  Yupguwwhnypjuup/hwéwfunwiutppu, L
wuwounwwudwsd  Bu  wpryn’p  wowlbpnubph  hpwyniupubpp/wwpunwlwunigniuubpp:
Upryniupnd uwnwgyb) £, np dunnubph 90%-h dnun 2thndp nwinghsubiph hGin hGoinnpbu |
unwgynid, 9.8%-h dnin' Jwuwdp, huy 0.2%-h dnnn punhwupwwbu sh unwgynud: buly whw
djnwu hwipgnwiubphtu hwdwwwwnwufuwuwpwp npdbp Gu hbnlyw| ywwnwuluwuubpp' 95.5%-
n' npwywu, 4.4%-p' dwuwdp, 0.1%-n' pwgwuwywu W hweonpnp' 91.6%-p' npwlwu, 8%-p'
dwuwdp b 0.4%-p ywwnwufuwub £ n:

Cwpgwpbppbpnu ubpwndwsd wju hwpgbiphu, L wpmyn’p wuoptuubpp Ghown L
Ywqdwybpwynd Yppwnwumnhwpwlswlwu gnpdptupwgp U twwuwnd Bu wpryn’p nwpngh
qupgugdwup, dunnubiph 93%-p npwywu wpdwquwup £ wngb, 5.5%-p" dwuwdp, huy 1.5%-p
wwwwuluwub] £ ng: Uju gnigwuhop unwgyb) £ usgdwd Gpynt hwpgbph wwwnwufuwuubpp
dhwynpbnt bW dhohuwgubnt wpryntupnid:
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Yppwlwt  gnpdpupwgh  Ywqdwytipwdwup  JGpwpbipnn - pninp - gniguiithputiph
hwdwludpdwu U dhohtwgdwu wpryniupnd ywingybg £ 90% dunnubph npwywu, 9% dwuwdp
W 1% dunnubiph pwgwuwlwu wpdwqwup:

Uppwlywu dpw nipwgdwp tywuwnn gnigwuhoub
Uppwlwlu Spwagph jnipwgdwup Uwwuwnn gnigwuhgubipny dunnubtipp quwhwuwbi| Gu

nwuwpwunwd  unynpnnutiph  hwdbpwgtuniginiup, nwngswlwu  Ywqdh  hdwnngeniutpp,
unynpnnutiph Ynndhg wofuwwnwupubinh uwwnwpdwu ryniphunyentup W hupunipnyunieiniup, W
[nwgnighs wwpwwntuputiph wuhpwdbownnieniup, npnup bwwuwnnd Gu Yppwlwu Spwapp
jnipwgdwup:

ounnutiph 86%-h Ywpdhpny' hpbug tpbluwih nwuwpwunw unynpnnubipp hwdbpwotu bu,
12%-p dwuwdp, huly 2%-p Yupdnwd Gu, pb nwuwpwund deuninpunp tGpbjuwubtiph dhol jwpywd
E: <wonpn hwpghtu, e wpnyn’p nwuwdwunnn pninp nwnighsubpp hdnun Bu, dunnubph 79%-p
hwdwdwjub &, 16%-p wwwwuluwub) £ dwuwdp, 2%-n' ndgnh &, huy 3%-p' sh wwuwwuluwub:
«3nipwpwbgnip GpGluwh tWywundwdp nupngnud gnigwptipdnd £ wuhwwnwlwu dnntignid»
hwpghu, dunnubiph 74%-p npwlwu wwwwuluwu £ wydbl, 21.5%-p wwnwufuwub) £ dwuwdp b
4.5%-p pwgwuwlwu £ wpdwqwupt:

Uppwljwl dpwgph jnpugdwtip bwywuwnnn gnigwuhubp

2
hd Gpbfuwjh nwuwpwunwd hd tipbfuwhu Snipwpwugnip Gpbfuwgh
unynpnnutipp hwdbpwytu nwuwywunnn pninp ujwwndwdp nypngnd
Gu ntunighsubipp hdnwn Gu gnigwpbipynid

wuhwwnwlywu dr )
Qdwwyuinlikn 22
B Un “Uwuwdp ®y B h ywwwufuwub|

Uppwlwu dpwaph jnipwgdwup Ytpwpbpnn hhduwlwu hwpgbphg dayptu’ «hd Gpbjuwu
wnuwjht  wnwownpwuputpp Ywuwwpnud £ hbounnigjudp W pupunipnyu», dunnubph 62%-p
npwlwtu wwwwujuwu £ wngb, 36%-p Jupdnd L, np GpGluwtu dwuwdp b Jupnnwuntd
wnwownpwupubpp Yuwnwnpbp W 2%-p' sh upnnwund: Ypwuhg hGunund £, np undnpnnubipp

38%-p (36%+2%) sh Ywpnnwunwd Ywd nddwpnipjwdp b Yuwpnnwund hwnpwhwpb| nuwjhu
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wnwownpwupubpp: UpLunyu dwdwuwy, wiu hwpghtu, pbt GpGluwubpp |pwgnighs Jéwpnyp
hhdniupubipny wwpwwnt’d Bu hptiug nwnighsubiph dnn, dunnubiph 78%-p wyt| | pwgwuwywu
wwuwwufuwu, 13%-p' dwuwdp L 9%-p' sku diunby, hushg Yuwpbih £ Ggpwlwgub, np
unynpnnutiph dhwju 22%-u (13%+9%) £ |pwgnighs Yéwpnyh hhdniupubpny wwpwwnid:
Unwgywd 38% U 22% gnigwuhoubiph hwdwnpnwipg hGwnunwd E, np 16% unynpnnubiph dnun
wnyw GU juunhpubp:

Wuwhuny, Yppwlwu Spwgph jnipugdwlp  Uwywuwnnn  pninp gnigwiuppubipp
hwdwfudpbin U dhohtwgubind’ upwd gnigwupoh hwdwp Yniwbuwup' 62% npwywu, 20%
dwuwdp b 18% pwgwuwywl wpdwqwup:

Oun wywpwpywénieini n npéniubinieinil

«ounnh pwywpwpywdnypiniup nupngnd inbinh niubkignn gnpdpupwgubtinhg» gnigwuhop
ubpyuwywgund £ dunnubiph quwhwwwlwup' GpGjuwubph nupng hwénypny hwéwfubing,
GpGluwubiph  Ywpnnnigynwwubph  6poin quwhwwinwdhg, nwpngnd  unwgwd  ghwitbithpubiph
Ywplnpniejntthg, nwpngnd wnhpnn  pwpnjwhngbpwlwlwu  pwpbuwywuwn  Jdpuninpunhg L
huwpwynpniejwu nbwpnud* wy| nwpngh puwnpnyeiniupg:

Mundwup, b «Luwpwynpnigjwu nbiwpnd Ypunpbh wy nwpng», dunnubiph onipe 87%-p
wwuwnwufuwub] £ ng, pusp Upwuwynd k, np upwug qquwiph dwup pwdwpwpdwdnigjuu
dwlwpnwyp pwpép b Uwywju, beb wywunwufuwiubph winynuwhtu hwdwdwutnyeniutpp
nhunwplbup wnwudhu nwpngubiph ophuwyny, www hGwnwppppwlwu £ <L Chpwyh dwpgh
Udwuhwyh d/n-p: Quuyjwoéwju hwuqwdwupht, np nwpngnd unynpnn Gpbifuwutiph dunnubipp dh
ownpp gnigwupoutph dwuny wyb]; Gu  «Uwuwdp» Jwd pwgwuwlwl  wwwunwufuwl,
wjuntwdbuwiupy upwup s&U gwulwunwd puinpb| w)| nwpng:

«GpGluwgh Ynndhg nwpngnud unwgwd ghwbijhpubiph Yuwplunpnieintup» W «Nwnighsubinh
Ynndhg wowybpwubphu, hpGug Ywpnnnieniuttpht  hwdwwwwwujuwu  quwhwwnwdp»
hwpgtphu npwywu wwwnwufuwuubpp wnnlynuwjpu hwdwdwuunienitup
hwdwwwwwujuwuwpwp  Ywqgds Gu 94% L 87%: buy whw nwpngnud whpnn
pwpnjwhngbpwuwlwu pwpbuywuwn Jdpunnpunp b Gpbluwubph’ nwpng uppnyd hwdwfubn
gnigwuhop 86.5% E: Upryniupp unwgybi| £ hwdwwwwwujuwt hwpgbph wwwnwufuwuubiph
dhwynpdwt b dhohtuwgdwu dhgngny:
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Udwuhwyh dhguwlupg nujpng

nn o o

o
hd tpbluwphu hd tipbluwphu Snipwpwynip hd Gpbjuwu wnuwjhu
quwhwwind GUu upw  nwuwywunnn pninp  Gpbjuwh tywwndwdp  wnwownpwupubtipp
Ywpnnnipniutbippht - nwinighsutipp hdnun nypngntd Juwwpnid
hwdwwwwwufuwu Gu gnigwpbipynuw hbownipjwdp L
wuhwwnwywu hupunipnyu
dnwinbignid

BEUjn BEUwuwdp N 2h ywwnwufuwub) Qdwwwinlikn 23

Wuwhund, hwdwfudpting  3-pn - fudph  pninp - gmigwiuhpubipp b dhohtiwgutiing
wpryniupubipp,  uwwgb]  Gup, np  dunnubph  88.75%p pwlwpwpywd L nwpngh
gnpdniutinipyniupg, 9%-p' dwuwdp b 2.25%-p pwdwpwnpyws sku:

Udthnthbind 9 nupngubipnid dunnubpph Ynndhg wuwu hwpgdwu ulgpniupny' «Ounnp
hwpgwpetpph» [pwgdwu W dbGp Ynndhg Ywuwpwsd punypwgphsubph  fudpwynpdwtu L
dhohuwgdwt wpnyntupnid unwgti Gup hGunlyw| ywunybpp.

</< Snigwuphaubp Ujn Uwuwdp | Ny
1. Uppwlwlu gnpépupwgh Yuquiwlybpwydwu gnigwuhy 90% 9% 1%
2. Uppwlwt dpwgph jnipugdwup twwunnn gnigwih 62% 20% 18%

3 Twpngh gnpdniubinipyniuhg’ sunnh pwjwpwpquénipjw

88.75% 9% 2.25%
gnigwiih

Uwnwgywd gnigwuhoubiphg Ywpnn Gup Gupwnpb|, np, stwjwdé wju hwugqwdwupht, np
hwpgdwup Jdwulwlygwd dunnutiph Jdhwju 62%-u L gnh nwpngubipnw Yppwywu Spwgpbipp
Jjnipugdwt dwywpnwyhg, wjuniwdbuwiupy, upwup nwpngh tywwdwdp nubu pwyjwlwu
pwpan uunwhnipjwu dwlwpnuwy, dwutwynpwwbiu’ Ypprwywu gnpdpuprwgh
Ywqdwytipwnihg' 90% U 88,75% pwlwpwpywdnipiniu nupngh gnpdniubinyeyniupg: huly whw
«Jwuwdp» U «ng» hwpgwnpnuubph wwwnwuluwuubpp gnyg Bu wwihu, np pRE nunigswlwu
wuduwlwqubipp, pE nwpngubiph wuophunyeniutubpp' wubihpubp niubku:
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Lwngdwu wpryntupubiph wdthnthnudhg hGinbinwd £, np, punhwunip wndwdp, dunnutipp gnh
U nwpngubph wofuwwmwuphg U npwywu Gu Ybpwpbipynud nbinp niutignn gnpdpupwgubippt,
dwutwynpwwbu'  undnpnn-nwunighs  hinfjuhwpwpbpnyegniuubphu,  nwpng-nunigswljwu
wudtwlywaqd wotluwwnwupubiphu, wywybpnubph unwgwd ghnbhpubiph dJwywpnwyhu, upwug
hwéwlunwdubppt b Ywpgqwwwhniejwup, wuoptiuttph Ynndhg Yppwnwunmhwpwlswywu
gnhpdpupwgutiph Ywqdwybpwdwup, nwpngnd wnhpnn pwpnjwhngbpwtwlwt pwpbuwwuwn
druninpinht L dh 2wpp wj| gnigwuhpubiph:

Gqpwlwgnyayniu

<htipwptuhy ybpinwdnigjwu dbennh Yhpwndwdp unnigwd nwpngubipp hwdbdwwnyb) Gu
puin Yppniypjuu npuyh twjuwwbu punpdwd swihwupoubpp' dJhwdwdwuwy hwodh wnubiny
puwn pninp swthwuhoubiph quwhwndwu wpryniupubpp W npwug Ywplinpniegyniup:

YUppniejwu npwyh pninp swihwuhoubipny quwhwwndwu wpnyniuptbph hwdbdwwndwu L
unpdwynpdwt  wpryniupnud unwiglp Gup  hbnlyw] wwwlbpp (wb'u  gdwwwwnybp  24):
Sowwwwmlbpp gnyg Lt wwihu, pE dGY  wdpnnonigjwu  db9  hwuwnwunnie)niuubinhg
Jjnipwpwusinipp Yppwlwu gnpdpupwgh wpnyniuwybnnyejwiu wnbuwulyntuhg hus wgnbignie)niu
niup:

Muunifuwlputn hwupunpnippput Yppniyppult npulh
gqhwhunpdwt hwdbdunpulput U anpdwynpdud

wipyniiptp
B 4ppwlwl gnptplrwgh wnn nduuyGunngeswl gneguwlhy

0,132 0,127 0,124 0,119 0,117 gqg9

0,104

O QT QN Q& & g
S V> S 4 W N Yo N &
SRS & X P N
S Q\‘*’& & « Q\Y& S
o Qdwwuninlibn 24

2 puswbiu wpnwhwjndws £ gdwwwwnltip 24-nud’ Rniptinudwuh h/n-h wgnbignieiniup Yppwlywu gnpdplpwgh wpnyniuwybinnigyejwu
nbuwuyniupg 100%-h uywwndwdp Ywadb) £ 13%, huy Unwiwibnh d/n-h nbwpnud 7.5%:
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huswbtu Ywpblh L uywwb] gqdwwwwnlbiphg, nwnwWwlwu hwunwwnnyeiniuubipp
Uppnipjwt npwyh quwhwwndwu (Vwhiwupwsd swihwuphputipnd) L npwug wpryniupubiph
hwdbdwwnigjwu wpryntupnid wnwohtu wbnnw £ Ajnipinujwuh  hhduwlywu nwpngp, huy
Jbpohtu wnbinnud' Unwiwitinh dhouwlwng nwpngp: Yppniygjwu npwyh yepouwlwu qguwhwwndwu
Ypw wqgnb| Gu pninp swihwupoubipn qguwhwwndwUu wpryniupubipp: “twypngubiph Ypenipjwu
npwyh quwhwwdwu wpyniupubpu  pun  Jnipwpwugnp swihwupoh'  ubpluwjwgwd  Bu
géwuwwwnytip 25-n1d:

Fupngubpnud Yppnipjwlb npuyjh guwhwundwl hwdbdwiinwiljuil m 3. L. pGuwnnnuejwl Jhghu
wpmyniuglbpp” puwn swithwUhsubph gUwhuwunwywllbn

E 10

,5 9 B Uwetdwwinhyuwihgpwynp
> g w2huwinwlphvhghl

= 7 gUwhuwunwywllbn

o 6 .- Nunwghsnh

E . gLw hwinwywl

S

E 4 B Uwrbtdwwinhlywih ntunighsuGnh
3 3 guwhwwnwlywl

-g_ 2

s 1 = Slontl

2 0

i

73 o B 4wnwywnpUwl funphnopn

&
& >

Q§\\/ o \5\9 B Nunubwywl Jhgwyuwign

Qdwwyunnlibn 25

Fupnglubp

Fowwwunybipnd wltuwnnt bEpyuwywgyws t, pE hwdbdwndwu wprynwpnd nwpngutiphg
jnipwipwuginip puwn Jnipwipwuginip swithwuhoh n°p wnbnu £ qpwnbgund 9-jwuynwd, L wyn
swihwuhaubiphg Jnipwpwgninp nppwn™y £ wanb nwpngh Yppnigjwt npwyh punhwni
quwhwunwywuh ypw:

Wuwhuny, wdihnihbup wpryniupubipu puwn fuunhpubpp’

Ypwiynp wpfuunpwiptiph wpymuptubp

v «lwyng |bGqn» wnwpwih phwnpnpjuu b «Uwptdwnhlw»  wnwpwih gpwynp
w2fuwwnwuph dhongny ybipnugjw 9 nwpngubipnwd unynpnnubiph duwgnpnwihu ghwnbhputipp
uinnigdwu wpryntupnd dhohtu guwhwwmwlwuubpp Yuqlb)] Gu hwdwwwunwufuwuwpwnp 5 L 4
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dhwynp: Uwwju, «Lwyng |Ggnw» wnwplwih pbwnpnipjwt nbwpnd nwpngubphg 2-nud,
«Uwpbtdwwnhlw» wnwpluwih gpuynp wofuwnwuph nbwpnd' 4 nupngubipnd wyn gnigwuhop
Ywqut £ 4 dhwynphg’ wwpwwnhp ujwqugnyuhg gusdn:

v 4SU Ynndhg npjwsd gpwynp wotuwwmwupubtiph W unyu unynpnnubiph bwfunpn nmwpyw
wdthnth gpwynp wotuwwnwuptbph quwhwwnwlwuubph hwdwnpdwu wpryniupnd unwgyb &
htunlyw| wwuwybpp' «lwyng |Ggnw  wnwplwih pwnpnipjwu nbwpnd  «FEpwquug»  Bu
quwhwwnyb| gpwynp wotuwwnmwupht Jwutwlgwd undnpnnubiph 11%-p, «Uupwdwpuwp»' 35%-,
dhusnbin uwfunpn tnwpyw wdthnih gpwynp wofuwnwuphg «Ytipwquug» Gu quwhwwyb) unyu
unynpnnubiph 14%-p, «Wupwdwpwp»' 5%: «Uwpbdwnhlw» wnwplwih gpudnp woluwwnwuphg
«Ytpwquug» tu quwhwwyb] gpwynp woluwwnwupht  Jwutwlygwsd unynpnnubiph 5%,
«Uupwdwpwp»'  47%-p, dJdphusnbn  Uwlunpn  wwpdw  wdpngr gpwynp woluwnwuphg
«Fupwquiug» Gu quwhwwnyb) unyu undnpnnutbiph 12%-p, «Wupwdwpwpy»' 6%:

Unynpnnutiph wmwpbwu quwhwwnwlwuutpp hhduwlwund hwdpuyund Gu bwfpunpn
wwpyw wdthnth gpwynp wotuwwmwupubph quwhwwnwywuubph htin: <wdwnpdwu wwunybipp
hwywuwlywu £ hwnjwwbu «Uupwdwpwp» quwhwnydwsd ungnpnnubph wwpwgwynd: husp
hhdp £ wwijhu Ggpwwgubny, np  nwnighsubph  Ynndhg unynpnnubiph  ghwnbhpubipp
quwhwuwnnudp sh hpwlwuwgynd hwupwYyppeniejwu winwywu swihnpnashu
hwdwwwwwufuwu:

Munighstbp

> QUwhwwnwd  nwnighsubiph nwuwjwunwé  nwuwpwuubph  gwdép  (4-6)
wnwownhdnijwdp unynpnnutiph nnynuwjhtu phyp bwfunpn Gpynt Yhuwdjwlubiphg wnwehup
uywwndwdp «Lwjng [tign» wnwplwih nbwpnw wbéb| £ 9 nwpngutiphg 6-nud, «Uwpbdwwnhlw»
wnwpywih nbwpnud* 5 nupngubpnud:

> Uwnnigdwt pupwgpnd npwd gpwynp wotuwwnwupubiphg quwhwwunywd nwunighsubipp
nwuwyjwunwdé nwuwpwuubpnd  «Ubupwywpwp» unwgwd unynpnnubiph wninynuwjhtu ehyp
«lwjng |Gqn» wnwplwih nbwpnw Ywqlb)] £ 41%-hg wybih 2, «Uwpbdwnhlw» wnwpYuwh
nbwpnd' 6 nwpngubpnud:

» Uwniqdwtu pupwgpnid  wpwsd pninp gpwynp  wpfuwwnwupubiphg  «Lwy» W
«FEpwquug» quwhwwwlwup wwhwywuwd unynpnnutiph dhohu nnynuwjhtu phyp uwfunpn
Yhuwdjwynw «Lwy» b «FEpwquug» quwhwnywd wju nwuwpwuubph undnpnnubiph dhohu
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wnynuwjpt eYh ulwwndwdp (npunbin npdbp G gpwynp wpfuwwnwupubp b nwuwdwunb| Gu
UpJwd Jwuuwgbinubpp) «Lwyng |Ggnwy wnwpluwih nbwpnd udugb) £ 5, «Uwpbdwnhlw»
wnwpywih nbwpnd' pninp 9 nupngubipnud:

> «Lwjng [LGgqny wnwpywih quwhwwnywd nwnighsubph nwuwjwunwd nwuwpwuubpp
unynpnnubipp  ojhdwhwnwubph  wwpwdpwjht  thnynd  dwutwlhgubp sGu  niubghp 3
nwpngubpnwd, dwpquwipu thny Gu wugb), vwlwiu hwonnnipniu s6u niubkgh; 4 nuwpngnud:
«Uwpbtdwwhyw»  wnwplwjh quwhwunywd nwnighsubiph nwuwjwunwd nwuwpwuubpp
unynpnnubipp olhdwhwnwih nmwpwdpwjht thnynd dJwutwyhgubip s6u niubigh| 3 nwpngubipnuy:
Swpwdpwihu thnihtu dwutwlghy Gu, uwywiu dwpquihtu giny s6U wugh]' 3 nwpngubipnud:

» «wjng |tGgn»  wnwplwih  quwhwwndwd  nwnighsubipp ghnwdwuuwywpdwlwu
hnnwdubp sniubu’ 3 nupngubipnid, sbu dwutwlgl) Yppwlwu dpwapbph, Ynudbpwuuubpp,
hwdwdnnnubipp' 6 nupngubpnd: «Uwpbtdwwnhlw» wnwplwih quwhwindwsd nwnghsubpp
ghnwdwulywywnpdwlywu hnnwdubip sniubit nwpngutiphg 5-nud, s6u dwutwygl Yppwlwu
Spwanbiph, Ynudbpwuuubph, hwdwdnnndubpph' 6 nupngubipnud:

» Lwjng |Gqyh nwnighsubiph qguwhwundwu dhoht wprynwupubipp hhduwwunid «Gwwn
jwy», b «Lwy» Gu: Uwpbdwunhlwih nwnighsubiph guwhwwndwu wpryniupnd 50 %-hg wytih
nwnngubipnuw gpwugyt) b «Pwdwpwp», 1T nwpngh ntwpnid bwb «Uupwywpwp» wpnyntup:

buswbu ulwwblh £ wprynwpubpp wybh  fuunpwhwpnyg  Bu «Uwpbdwunhlw»
wnwplwh nbiwypntd:

Stuoptu

» 3wdp (4-6) wnwownhdniejwdp unynpnnubiph winynuwjht phyp Uwfunpn Gpyne
Yhuwdjwlubphg wnwohup uywwndwdp Gpypnpnnud wék) £ 3 nwpngubpnud:

> Ujwpwndwu gnigwuhop' pun Yppwywu 3-pp wuppbwup Yuqlb) £ 100%-hg qudp
(Uwfunpn  nwnuWuwywu  nwpnud - Gnbp B WEnwwt  wdwpnwlwu  puunienitubinhg
wupwywpwp unwgwd unynpnnubip) 3 nupngubipnd: Uwpundwu gnigwupop' pun Yppwlwu
2-pn wupphbwth Ywaquibp L 100%-hg gwdp (uwfunpn nwnuduwlywu wnwpnd  Bnbp Gu
wywpunwlwu puunyeniuubtiphg wupwywpwn unwgwd unynpnnutip) 5 nwpngubipnud:

» Luunipjniuutipht (Jhwutwywu, pnthwlywu, dhowqgquiht) dwutwlygwd unynpnnubtinhg
«Uupwdwpwp» Gu unwgl) 20%-hg wybihu' 1 nupngnud:
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» Lwfunpn nwnWuwywu nwpjw pupwgpnd 120-200 dwd pwgwlwjwsd unynpnnubiph
wnynuwihu phyp undnpnnubiph punhwunip pyp ufwundwdp Ywqdb) £ 5%-hg wybp' 1
nwpngnty:

»  Uwnngdwtu pupwgpnd  wnpjwd  «Lwjng  |Ggyp» phwnpnygjwt  wpryntupnid
«Uupwywpwp» unwgwd unynpnnubiph tinynuwjhtu phyp gpwynp woluwwnwupht dwutwlygwd
unynpnnubiph punhwunyp pyph tywwndwdp Ywqub] £ 41%-hg wyblh (gwép gnigwuhy) 3
nypngubpnud, «Jwpebdwwnhlwih» gpuynp woluwwnwupubph wpryniupnud' 6 nypngubipned:

»  Uwnngdwt  pupwgpnd  wpwd  «lwyng  [qyh»  gpwynp  wofuwwmwupubiph
wpryniupnid  «Lwy» b «GFGpwquug» unmwgwd unynpnnubiph winynuwihu phdp gpwynp
woluwwnwupht Jwutwygwsd unynpnnubiph punhwuniyp pyh tywwndwdp Ywaqdb) E dhug 30%
(quép gnigwuh) 3 nypngubpnud, «Uwpbdwwnhlwih» gpwynp woluwwnwupubph nbwpnid’
pninp nwpngubkpnid:

» Unniguwu  pupwgpnid  wpqwd  pninp gpwynp wpfuwwnwupubiphg  «Lwy» W
«FEpwquug» quwhwnwlwup wwhwwuwsd undnpnnutiph dhohu wninynuwjht phyp uwfunpn
Yphuwdjwynw  «Lwyg» U «FGpwqwug» qUwhwwnwwl unwgwd unynpnnubiph  dhoht
wnynuwjht pyh ujwuwdwdp (hwodwpyyb| b pun wnwplwubph b dhohwgyb)) ujwqgb| £ 8
nwnngubpnid:

» Uwnnigdwt pupwgpnid «Gwwn jwy» b «Fpwquiug» quwhwwndwd nunighsubip sjwu 6
nwnpngubipnuy:

» Uwnnignudubiph  pupwgpnid pninp nwpngubipnud £ hwjwnuwpbipdt; Gu Yppniejwu
puwgwywnp Yupgwynpnn ££ opbiuunpnipjwt ywhwugubiph fuwfunnidubin:

bwnwywpdwt funphnipn

> typngh  Ywnwywpdwtu funphpnh Ynndhg wuoptuh gnpéniubinypwt  ujwwndwdp
pupwghy YyGpwhuynnnipntu sh hpwlwuwgyti| 3 nwpngubpnud:

» Ywnwywnpdwu funphpnh Ynndhg nwpngh wuoptuhu Yppeniejwu npwyh pwpdpwgdwul
ninnywd gnpdwnnyputiph ninnnijwdp npjwéd hwudtwpwpwlwuubph Yuwwmwpnnulywup sh
putwnyyb]' 1, hwuduwpwpwlwuh (wnwowpyniejwu) wuhpwdbounnieniu tink| k, uwlwju sh
npyby 2 nwpngubipnid:
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> twypngh  wnwywpdwu  funphpnh Ynndhg nwpngh  nwunuuwnwunhwpwyswywu
gnpdniubinypyuu ujwwndwdp Jbpwhuynnnieyniut ppwlwuwgyty b wwpblwu dbYy wuqud* 5
nwnngubpnid:

» Ywnwywpdwu funphnipnp  puuwpyt; £ nwpngh  nunutwnwunhwpwyswywu
gnponwubinuejwu  dwuht  hwoybinynyeiniuubpp: <wuduwpwpwlwuh  (wnwownpynipjw)
wuhpwdbownniegniu tinb &, uwlwju hwuduwpwpwlwu sh wipdb|' 2 nupngubipnud:

> Ttypngh unwydwpdwt  funphnipnp s putiwpytp nwpngh ubipphtt U wpwnwpht
quwhwwndwu wpryntupubipp® 1 nwpngnid:

> Ttwypngh Ywnwywpdw funphpnh Ynndhg nunpngh qupqugdwt dpwgph Yuwnwpdw
Uywwndwdp yepwhuynnnieiniu sh ppwlwuwgyb)' 2 nwpngubpnud:

» Jdbpwhuynnnipjwdp pungpywsd dwdwuwywhwndwdnd Ywnwywpdwu funphnipnp
nwpngh gnpéniubinejwu  YGpwpbpjw]  jpwgnpqwd  dwpdht  wnwownpyniejniuubin  sh
ubpyuwywgpby' 5 nwpngubpnud:

» Ywnwdwpdwu funphpnh  gnpéniutiniywup  YGpwpbipnn, Yppeniegjwu  puwgquywnp
Ywpgwynpnn << opbuunpnuygjwtu wwhwuoubph  fuwfunnuubp  wpdwuwgndlb &U' 6
nwnngubpnid:

Mumdbwlwt dhowyuyp

> dhghywlwu dhowdwypp wuhpwwnyp £' 5 nwpngubpnud:

> Lwdwlwpgswihu Yuphubwp sh gnpdnud’ 1 nupngnud,  hwdwlwpghsubipp hhu ubpunh
tu L EiGYwnpnuwihtu nwubp hwgqunby Gu wuglwgynd' 1 npngnid:

> Lwpnpwwinphwubpp wpryniwwybun sbu gnpdnud, gnypp huwdw) £ 3 nupngubipnud:
Lwpnpwwinphwubp sfwu Yuwd stu gnpdnud* 4 nwpngubipnud:

> Gpunuwpwup pbphwgbgwsd Lk, pupbpgwupwhp thnpp £ U wuhwpdwpwybn' 7
nwnngubpnud:

» Uwpqunwhhtu wupwptwng Lk, sh pwwpwpnd pninp nwuwpwuubph nwuniduwywu
wwnwuwdntupubph hwdwp' 6 nwpngubipnd:

> Unynpnnubph dhusl 5%-p sniubl wuduwywu nwuwgppbp' 2 nwpngubpnud:

» Unjw btu wubhpwdbon wnwpyuwjwlwu Spwagnpbpp, uvwlwju nunuuwdbpnnulwu
Unypbipp uwywy Gu' 2 nwpngubpnud:
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Unwowplynipynitiiip

GiuGind  Yppwlwu gnpdptupwgh qlUwhwwndwu  wpryniupubiph  YGpndniejniupg
wnwownynid Gup.

1. Quwhwwdwsd nwpngubiph wuoptuubpht'

1) Pwpbjwyb| aGp gnpéniubinigjwu quwhwwndwu wpnyniupubipnp updwd swhwuhoubphu
hwdwwwwwufuwu:

2) Upfuwwnwupubip mwub] nwpngnud nuwuwydwundwu npwlp pwpdpwgubint ninnnypjwdp’
unynpnnubiph ghwbijhputiph Gipwiht wpryniuputipp pwpbjwybine bwwwnwyny:

3) Glubind nwpngh huwpwynpnugyniuubphg'  twwuwnbp nupngnud Yppenigjuu npwyh
wuwwhnydwup:

4) Lwwuwnb| nunighsuiph dJwutwghnwlwu wbhu nL qupgqugdwup:

5) <wdwipb] nwpngh unpwwnbfuuhyuwywu pwquwu' dbnp pbpbind hwdwwywwwufuwu
ntiuniputbip, npnup Yuwwuwnbu Yppenipjwu npwyh pwpbjwydwup:

6) Yppniejwu gnpdpupwgh Ywqdwybpwynwt hpwywuwgub) Ypenypjwt putwquywnp
Ywpgwynpnn <L opGuunpnipjwt wwhwugubpht hwdwwwwnwufuwu:

2. Ywnwywpdwu funphnipnubppu’

1) Suoptuph gnpdénwutiniejwu Ujwundwdp phpwlywuwgub] pupwghy YGpwhuynnnip)niu
wnuywqu jnipwpwginp Yhuwdjwy:

2) Yppnipjwl npwyh pwpdpwgdwuu nipnywd' nwpngh wuopbuh Ynndhg hpwlwuwgyuwd
qnpdwnnypubph  wpryniuputbiph  Jtpwpbpuy - putiwpynudubp - Yuqdwlbipubyp  funphpnh
Uhuwinbpnud:

3) Lub| nwpngh wuoptuh hwnnpnnup Yppenipjwt npwlh pwpépwgdwut ninnywd
gnhpdwnnypubiph ninnnujwdp, ubplwjwgubt] wnwownpynyeniuubp (hwuduwpwpwlywuubp):
Uunpwnwnuw| hwuduwpwpwlwuubph wwnwpnnulywupu:

4) Uwutwlygt] nwpngh wpunwpht quwhwwdwup, putwpyt) ubpphu W wpwwphu
gUwhwwndwu wpryntupubipp:

5) hpwywuwgub| YGpwhuynnnigyntt nupngh  qupgwgdwu  Spwagph  Yuunwpdwu
Uywundwdp:
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6) twypngh  gnpénutinigjwu  YGpwpbpjw;  jpwgnpywd  dwpdhu ubpluwjwgnb)
wnwownynipntuubp:

7) tunphpnh  gnpdniubinueyniup  dwnwjtigul  Ypenugjwu  npwyp  wwwhnddwup’
wnwounpnybiny Ypenipjwt puwqwywnp Ywpgqwynpnn ££ optuunpniejwdp:

3. Lhwagnp dwpdhuubiph nGlwywpubipht (<< YYUU vwiuwpwpphu, << dwpqubunubiphu,
Gplwup pwnpuwtinpu)'

hwuduwpwnpt]  hwldwwwwwuluwu  unnpupwdwunwdubpht'  putwpyb;  Yppwywu
gnhpdpupwgh quwhwwdwu wpnyntupubiph yGpnwdnie)niup, dhongubip dtnuwnpyti| pwpdpugywd
fuunhpubiph (NWJdwu ninnLRjwdp:

4. Nwnighsubppht’

1) Upfuwwnbi| dwuuwghunwlwu wéh bW qupgqugdwu ninnniejwdp:

2) twuwdwunnuu, wn  pYnwWd qUwhwwnut  hpwlywuwgub]  hwupwyppeniejwu
whunwywu swihnpnosh wwhwugubiphtu hwdwwwuunwufuwu:

3) Pwntiwyti unynpnnutiph duwgnpnuwiht: ghwibiihputiph dwywpnwyp hwing |tqyhg L
dwpbtdwwnhlwhg:

4) Lwywuwnb| nwnwunwynp, 2unphwih UL uwmbindwgnpdwywu Ywpnnnye it niutignn
GpGluwubph hwjnuwptpdwup:

NUNYG Jupgnipiniu
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